Protokoll från Sturebyskolans Föräldraforums möte 2013-11-25

1. Mötet inleddes  med information från rektor Elisabeth Meckbach
Rektor uttryckte sin uppskattning över samarbetet med föräldraforum  och nämnde ett antal områden som också tidigare informerats om i rektorsbrevet som gått ut till samtliga vårdnadshavare:
· Pensionärer som rastvakter.
Sturebyskolan har på föräldraforums initiativ inlett ett samarbete med en pensionärsförening i Stureby för att hjälpa till med rastvaktandet. Som ett symboliskt tack för hjälpen får pensionärerna lunch i skolmatsalen. Vi räknar med att pensionärerna kan börja denna syssla någon gång efter jul.
· Dyslexigruppen
En arbetsgrupp i föräldraforum som avser bevaka frågeställningar som rör läs- och skrivsvårigheter Föra en dialog med skolan Lära och sprida kunskap (expertkunskap) Erfarenhetsbyte/support (förälder-förälder) Stödja barnen
· Cykelställ
Efter arbete och påtryckningar från föräldraforum har nu skolan fått 100 nya cykelställ. 
· Nytt system vid lämning/hämtning på lågstadiet
Rektor informerade också om ett nytt system för hämtning/lämning av barn på lågstadiet. Det har vid ett tillfälle förekommit att fel barn skickats hem efter att en förälder ringt och bett fritids skicka hem barnet. För att undvika att detta händer igen har man diskuterat olika lösningar med berörda föräldrar på de olika fritidshemmen. Man kom fram till att föräldern måste uppge förnamn, efternamn, klass samt en kod för att minimera risken att fel barn skickas hem och att någon obehörig ringer och ber att något barn ska skickas hem. Information om detta kommer att gå ut i veckobreven på lågstadiet.
Barn som går hem själva sker på föräldrarnas ansvar. 
· Situationen i matsalen
[bookmark: _GoBack]På fråga från föräldraforum redogjorde rektor för den rådande situationen i matsalen. Skolan är väldigt trångbodd och därför har man blivit tvungen att ha fler matlag. Detta ger ganska kort tid för varje matlag att hinna äta. För att underlätta situationen något har man tagit några minuter av undervisningstiden så att man kan sprida ut eleverna lite. Detta inkräktar inte alltför mycket på undervisningen  eftersom Sturebyskolan har fler undervisningstimmar i alla ämnen än vad som krävs
Man har också ställt ut en diskvagn så fler kan skrapa och ställa ifrån sig disken i taget. Man har också köpt in fler tallrikar. Detta har gett lite bättre ruljans i matsalen.
· Toaletter i matsalen
Toaletterna vid matsalen upplevs som väldigt äckliga och slitna. Sisab har kontaktats och kommer att åtgärda detta. 
· Mobiltelefonpolicy
På förra mötet togs frågan om skolans mobiltelefonpolicy upp. Känslan var att i vissa klasser i 6:an fick föräldrarna rösta om barnen skulle få tillgång till mobiltelefonerna på rasterna eller inte.
Rektor redogjorde för skolans policy:
Åk F-6 lämnar ifrån sig mobilen på morgonen. Telefonerna låses in i en låda i klassrummet åt återfås vid skoldagens slut.
Åk 7-9 lämnar ifrån sig mobilen under lektionen. Ibland kan mobiltelefonerna användas i undervisningen men det sker då med lärarens tillstånd.
I matsalen råder mobilförbud.
På det hela taget verkar mobilpolicyn fungera bra.
· Datorsituationen med långa inloggningstider
Stockholms Stads datordrift är upphandlad från Volvo IT. Det är extremt långa ut- och inloggningstider. Ibland hinner man inte logga ut föregående användare och logga in sig själv på en 40 minuters lektion. Detta är ett välkänt problem i hela Stockholms Stad. Det verkar mycket svårt att göra något åt.
· Aktivitetsbana
Det byggs en aktivitetsbana i parken mot Örbyleden. När den är klar kommer skolan att titta på andra sätt att upprusta skolgården. 
I samband med trafikgruppens tidigare diskussioner med Veidekke om bygget på Bastuhagsvägen lovade Veidekke att kompensera Sturebyskolan med att bekosta en lekplats eller liknande. Veidekke hade också lovat att barnen skulle få vara med och leka ”Byggare Bob” under byggtiden. Detta bör följas upp. Marina och Ellen letar fram gamla mötesanteckningar.
· Lokaler och utbyggnad
Vitan är en barack byggd 1999. Den är idag uttjänt och skulle egentligen ha rivits år 2009. Enligt Stockholms Stad ska skolan byggas ut men ännu har vi inte fått några besked.
2. Protokoll från årsmötet 1 oktober 2013
Några punkter från förra mötet diskuterades:
· Rutin för ansökan om pengar till skolresa. 
Ordförande redogjorde för nuvarande rutin som finns beskriven på hemsidan: http://ffsturebyskolan.se/fonder/skolresebidrag/
Det upplevdes som bökigt att få tag i någon ansvarig som kunde betala ut pengarna. Nu har FF satt upp en särskild mailadress till kassören: kassor@ffsturebyskolan.se
3. Angående brevet ”Undermåliga lokaler på Sturebyskolan” 
Föräldraforum skickade i september brev till utbildningsförvaltningen angående lokalsituationen i skolan. Brevet finns på hemsidan: http://ffsturebyskolan.se/2013/10/stureby-foraldraforum-brev-till-utbildningsforvaltningen/
I slutet på oktober skickade samma brev till politiker och högre chefer på utbildningsförvaltningen. Vi fick svar den 5 november där det utlovades ett förslag på lösning inom några veckor. Vi avvaktar besked i denna fråga.
Stadsdelsnämnden bjuder in till Områdesmöte för Sturebybor den 27 november kl 18, Tussmötevägen 175. http://www.stockholm.se/-/Nyheter/Om-Stockholm/EAV_Omradesmote-for-boende-i-Stureby/
4. Trafik- och byggsituationen runt skolan
Det har varit en ganska oklar situation runt trafikgruppen det senaste året. Magdalena Östling som har barn på skolan jobbar på trafikkontoret erbjöd sig att  vara sammankallande i en trafikgrupp. Marina TJelvling, Malin Chapo och Catrin Haggärde utsågs också att ingå i gruppen.
5. Rutiner kring begärande av uttag av pengar från julmarknad/cykeldag
Redogjordes för under punkt 2 ovan.
6. Skolrådet avrapportering från möte 15 november
Skolrådet består av skolledning, elevrådsrepresentanter från de olika stadierna samt föräldraforum. Många olika frågor diskuteras. Några frågor från mötet den 15 november var Pensionärer som rastvakter och datorsituationen som informerats om ovan. I övrigt se skolrådsprotokollet på hemsidan: http://ffsturebyskolan.se/dokument/dokument-1314/
Nästa möte i skolrådet är den 10 januari 2014
7. Status uppdatering av arbetsgrupperna
· Julmarknad
Marina informerade om julmarknaden kommande helg. 5or och 8or arrangerar. Det är många programpunkter och en hel del externa medverkande. 

· Nattvandring
Ingen representant från nattvandrargruppen

· Trafikgruppen
Se punkt 4 ovan

· Information och lobbying/utbyggnad av skolan
Gruppen ska fundera ut en strategi för hur vi kan utnyttja media. Nu när det stundar ett val så torde möjligheterna att påverka vara större.

· Cykeldagen 2014
2orna arrangerar cykeldag i början på maj. AM Stenis utsågs som sammankallande och kallar övriga representanter för 2:orna. Britt-Marie mailar information och material från tidigare cykeldagar. I samband med cykeldagen anordnas även en ”Bakluckeloppis”	Comment by Anders Lövstedt: 

· Skutan
Efter att skolan övertog huvudmannaskapet för Skutan så övergick de medel som fanns i den gamla föräldraföreningen till föräldraforum att förvalta. Pengarna ska användas för fritidsverksamhet för mellanstadiet på Sturebyskolan. Skutangruppen har i samråd med Skutans personal beviljat inköp av ett Wiispel och upprustning av musikrummet.

· Skolbibliotek
Gruppen har haft möten med skolan om hur man kan utveckla skolbiblioteket. Ett råd har inrättats bestående av representanter från föräldraforum, skolledning och en svensklärare som fått20 timmar/v avsatt för att ägna sig åt skolbiblioteket. Skolan avser att anställa en fackutbildad bibliotekarie på halvtid. Eventuellt kan man dela på en heltid med en annan skola.

· Dyslexigruppen
Man kommer att samarbeta med Skolbiblioteksgruppen. Medlemmarna i dyslexigruppen har ägnat en hel del tid åt att gå på föreläsningar och utbilda sig själva i ämnet. Den 12 december kommer man att träffa rektor, biträdande rektor och specialpedagoger. Man kommer också ha ett litet informationsbord på julmarknaden i helgen där folk kan anmäla sig till en mailinglista. Det finns också en flik på FFs hemsida för dyslexigruppen. 

8. Övriga frågor
Ekbacken upplevs av en del som stökigt. Några föräldrar upplevde den sena hopsättningen av klasser till ettan som en bidragande orsak till stökigheten. 
En grupp tillsattes för att titta närmare på detta: Johan Ponten och Catrin Haggärde

Möten för nästa termin bestämdes: 	Måndag 20 januari 2014
			Onsdag 5 mars 2014
			Tisdag 6 maj 2014 

Vid tangentbordet:		Justerat av	

Britt-Marie Kronfjäll		Anders Lövstedt
