Protokoll från Sturebyskolans föräldraforums möte  1 december 2014
1.Rektor har ordet
Mötet inleddes som vanligt med information från rektor Elisabeth Meckbach.
Discon 
Högstadieklasserna brukar anordna discon för låg- och mellanstadiet för att på så sätt dra in pengar till klasskassan.  På senare tid har några av dessa arrangemang blivit lite stökiga där arrangörerna haft dålig koll på barnen och i ett fall har t o m en elev utsatts för en kränkning.  Skolledningen har då beslutat att tills vidare får inga discon anordnas på det här viset. Det behövs betydligt mer aktiv föräldramedverkan på dessa arrangemang. Discoförbudet gäller inte discon med bara den egna klassen.
En förälder i 9:an har tagit fram en checklista för discoarrangement i akt och mening att förenkla för kommande arrangörer. Vi föreslog att föräldraforum kompletterar denna checklista med säkerhetsregler (t ex att x antal föräldrar måste medverka, att dörrar måste bevakas etc). Skolledningen kan tänka sig att ompröva beslutet om checklistan bedöms innehålla tillräckligt med anvisningar angående säkerheten.
Mattespejarna
Skolan försöker fånga upp elever som av någon anledning tycker att det är svårt med matte. För att göra matteundervisningen lustfylld har man bildat Mattespejarna. Det hela inleddes med 3 dagar innan höstterminen där eleverna fick göra en massa praktiska, roliga saker är man väver in matte. T ex har man lagat mat och gjort diverse utflykter där man har olika matteuppdrag.  Det här arbetet har fortsatt under terminen. Mattespejarna har t ex fått räkna på priser i butiker i Farsta centrum, fått räkna ut hur mycket godis man får för 20 kr, man har haft tipsrunda med fantasytema. Eleverna tar olika märken när de genomfört olika moment. Ambitionen är att förena nytta med nöja och göra matten lustfylld. Man har i första hand vänt sig till de barn som började mellanstadiet (4:or) i höstas, men man har även en grupp med 7:or. 7:orna har lite ”vuxnare”  angreppssätt. Skolan tror mycket på det här även om det är lite för tidigt att utvärdera ännu. Många föräldrar och elever har dock sagt sig vara mycket nöjda med detta sätt att jobba.
Skolfoto
Rektor hade fått mail från en förälder som tyckte att skolfotograferingen kunde tas bort helt och hållet. Av diskussionen som följde framkom att de flesta föräldrar tycker att skolfotografierna är dyra men att man nog ändå vill ha i alla fall skolkatalogen. Några tyckte också kvaliteten var dålig på de foton man fick i år. Vi ansåg nog att det blir svårt att helt ta bort skolfotograferingen. 
Ekbacken
I år har man bedrivit tidigare matte och lästräning i förskoleklass. Detta har möjliggjorts genom att man numera har en lärare och en förskolelärare per ”klass” på Ekbacken. Läraren kommer sedan att följa med klassen till 1:an. 
Lästräningen har slagit väl ut. Personalen har jobbat med högläsning och pratat om olika lässtrategier, rim och ramsor, ord och meningar. Man märker redan att det går fortare framåt. Barnen har kommit längre än de gjort tidigare år. Det är nu fler som redan kan läsa. 
Man har också jobbat med matte. Man pratar om olika förmågor såsom resonerande, analyserande etc, Detta tror man kommer gagna barnen senare i sin skolgång. De kommer då redan vara bekanta med dessa begrepp som upplevdes som lite svåra när det nya betygssystemet infördes för några år sedan.
Lokalerna
Sturebyskolan är trångbodd och har varit så i många år. Detta har påpekats av rektor Elisabeth Meckbach och även av hennes företrädare Lars Ljungman. Föräldraforum har också vid två tillfällen skrivit till utbildningsförvaltningen och påtalat lokalernas brister. 
Vitan (paviljongen mellan Ladan och gympasalen) inrymmer i dagsläget 4:orna (4 klasser). Ett av klassrummen är iordningsställt för barn med hörselskador. Vitan har stora brister vad gäller ventilation. Ventilationen är mycket ojämn. I några av klassrummen har barnen fårskinnstofflor, fleecetröjor och sitter på fårskinnssitsar. De har svårt att koncentrera sig. I några fall har barn fått eksem som man misstänker beror på miljön i Vitan. Huvudvärk och trötthet är andra symptom som rapporterats.
Matsalen rymmer 240 sittplatser och skolans ca 1200 elever är uppdelade på 5 matlag. Detta gör att tiden eleverna har på sig att äta sin lunch blir mycket kort.
Slöjdsalarna (en för träslöjd och en för textilslöjd) är i princip belagda hela dagarna alla dagar i veckan. Här går inte att få in en klass till.
Gympasalarna är små och trånga.
Ventilationen är undermålig även i stora skolan.
Skolan kommer att växa och kommer så småningom vara fyra paralleller i alla årskurser.
Det faktum att Sturebyskolan också har en spetsutbildning i matematik innebär att vi kommer få fler elever utifrån till denna utbildning.
Rektor och några ur föräldraforums styrelse var inbjudna till ett möte på utbildningsförvaltningen den 10 november. Då trodde vi att vi äntligen skulle få information om hur man avser lösa lokalsituationen på Sturebyskolan. Av detta blev intet. Utbildningsförvaltningen presenterade ett nytt verktyg de hade som kunde räkna ut nyckeltal med hänsyn till hur många elever skolan har och hur många kvadratmeter man har att tillgå. Modellen ska ta hänsyn till och räkna bort ytor i källare och på vinden etc. Enligt dessa nyckeltal ansåg man inte oss vara trångbodda i Sturebyskolan. Det enda man kunde se var att vi har för få sciencesalar.  Enligt nyckeltalen borde vi få runt 3 matlag i matsalen. Man medgav dock att med hänsyn till hur vår matsal ser ut så kanske det skulle vara lite svårt. 
Vi ställer oss lite tveksamma till dessa nyckeltal. Särskilt som de siffror som redovisades avsåg läsåret 2013/14.
Vi var överens om att Vitan måste rivas. Den har tjänat ut för länge sen. Utbildningsförvaltningen vill lösa det hela med att flytta in 4:orna i stora skolan och ta bort hemklassrummen. Detta innebär att hela högstadiet kommer behöva skåp. Rektor är övertygad om att skåphallar kommer innebära att man får stora problem med stökigare miljö, mer förstörelse och klotter, mer mobbning, mycket högre ljudnivå etc. Hon är tror att en av anledningarna till att vi har så bra resultat beror på det lugn som man lyckats skapa i skolan trots det stora elevantalet.
Det ska komma ytterligare en lokalstrateg till skolan och titta igenom lokalerna.
Beslutades att föräldraforum tillskriver utbildningsförvaltningen igen och framför krav på:
1. Vitan rivs
2. Tillfällig paviljong byggs i två våningar på annan plats vid skolan. Där ska finnas plats för två kombislöjdsalar för låg och mellanstadiet
3. Beslut tas om ny permanent tvåvåningsbyggnad på den plats där Vitan nu står.
Det diskuterades också olika sätt för föräldrar att utöva påtryckningar på utbildningsförvaltningen genom att skicka mail, skriva protestlistor etc.
2. Protokoll från mötet 22 oktober
Protokollet gicks igenom. Frågan om fotbollsfritids har överlämnats till Hammarby och Stureby SK att lösa tilllsammans.
3.Rapport från arbetsgrupper
1. Rapport från Julmarknadsgruppen 
Julmarknaden gick av stapel igår (1 advent) och verkar ha varit lyckad och välbesökt. En preliminär sammanräkning visar på en vinst på ca 55000:--. 

2. Nattvandrargruppen 
Nattvandringen har fått en ny ryggsäck. Man har även rensat lite i innehållet.

3. Cykeldagen 
Cykeldagen kommer att gå av stapeln den 10 maj 2015.

Representanter för 2:orna har haft några möten och delat upp ansvarsområden. De har tagit del av den dokumentation som finns från tidigare år.  Nästa möte äger rum i januari.

4. Dyslexigruppen
Malin Svensson berättade om dyslexigruppen som är den senaste och mest aktiva gruppen inom Föräldraforum. 

Man har haft en workshop tillsammans med Skolstödet. Skolstödet arbetar med verktyg och tekniker som skolor och föräldrar kan använda sig av. Föräldrarna fick prova på olika program och verktyg på datorerna. Det hela upplevdes som mycket positivt men man skulle önska att fler elever kunder beredas plats att medverka. 

Nu arbetar man tillsammans med skolan för att ta fram ett ”survival kit” för föräldrar till barn som precis fått diagnos, som direkt ska finnas tillgängligt till dessa barn. Gruppen hoppas att detta dokument snart ska vara klart. Det kommer att användas som en bas för framtiden. 

Maila dyslexigruppen@ffsturebyskolan.se för information eller om ni vill vara med på mailinglistan. 

5. Trafikgruppen
Trafikgruppen har tillsammans med rektor gått ut med ett brev till samtliga föräldrar och påpekat det olämpliga att parkera på trottoarer och gräsmattor vid lämning i skolan. Brevet finns också på föräldraforums hemsida.

Trafikkontoret kommer att göra en uppföljning av trafiksituationen på Bastuhagsvägen vid Ladan nu när bygget är avslutat och trafiken återgått till det ”normala”.

3.Övriga frågor

Brandövningar efterfrågades. Det verkar vara lite olika på olika enheter. Vi följer upp med rektor.

4.Nästa möte 
Nästa möte i Föräldraforum är 26 januari. Övriga möten under vårterminen är 17 mars och 4 maj. 
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