Protokoll från Sturebyskolans föräldraforums möte 26 januari 2015
1. Rektor har ordet
Mötet inleddes med information från rektor Elisabeth Meckbach.
Lokalerna
Mötet kom att domineras av lokalfrågan och det beslut som Utbildningsförvaltningen tagit angående Sturebyskolans lokaler.
Sturebyskolan är trångbodd och har varit så i många år. Detta har påpekats av rektor Elisabeth Meckbach och även av hennes företrädare Lars Ljungman. Föräldraforum har också vid två tillfällen skrivit till utbildningsförvaltningen och påtalat lokalernas brister. 
Nu i dagarna har Utbildningsförvaltningen fattat beslut att ta bort hemklassrummen och istället låta högstadieeleverna ha skåp.
Rektor förklarade skillnaden mellan hemklassrum och ämnesrum.  Hemklassrum innebär att även högstadieklasserna har sitt eget klassrum där de har så gott som alla teoretiska ämnen. De har då alla böcker och sina saker i sin bänk. Det är lärarna som får gå mellan rummen. Ämnesrum innebär att läraren har sitt eget rum och eleverna får gå mellan rummen.  Eleverna har då skåp där de förvarar sina böcker och personliga tillhörigheter.
På Sturebyskolan är personalen väldigt positiv till hemklassrum och tycker det ger en mycket tryggare och lugnare miljö. Personalen är mycket upprörd över utbildningsförvaltningens beslut.
Utbildningsförvaltningens beslut innebär:
Rivning av Vitan
Flytta in alla 4:or (ca 120 elever) till stora skolan
Installera ca 370 st skåp 
Se över logistiken i matsalen

[bookmark: _GoBack]Ventilationen i stora skolan är undermålig redan nu. Via skyddsombuden pågår mätningar. Det kommer naturligtvis bli ännu sämre luft med 120 elever till i stora skolan. 
Bullernivåerna kommer också öka. Skyddsombudet har uttryckt farhågor för hur det kommer bli med skåphallar och ökat spring i lokalerna.
Vid rivning av Vitan kommer ju också ett förhållandevis stort antal toaletter försvinna. Då blir antagligen även toaletterna en trång sektor.
Rektor framhöll också det faktum att skolan bedrivit ett framgångsrikt kvalitetsarbete där en grundpelare varit måltavlan som funnits i hemklassrummen.  Måltavlan har varit ett sätt att tydligt åskådliggöra klassens utveckling och arbete mot uppsatta mål. Den har varit ett mycket viktigt pedagogiskt instrument. Måltavlorna var också någonting som särskilt lovprisats i samband med kvalitetsgranskningen som gjordes förra året.
Föräldraforum har vid upprepade tillfällen skrivit till utbildningsförvaltningen angående lokalfrågan med kopia till skolborgarrådet Olle Burell men inte fått några svar med konkreta åtgärder. Vi har bara fått ett mail att rektor skulle svara på våra frågeställningar.
Vi diskuterade vad vi från föräldraforum kan göra. Vi kom fram till ett antal åtgärder för att försöka väcka opinion i frågan:
· Begära ut underlaget för beslutet (borde vara offentlig handling)
· Brev till samtliga föräldrar (distribueras via mentorerna)
· Författa ett mail som alla föräldrar själva kan skicka till utbildningsförvaltningen och skolborgarrådet
· Extra föräldraforummöte 4 mars kl 18:00 dit vi bjuder in utbildningsförvaltningen och även lokalpressen
· Kontakt med media
· Ta upp frågan med elevrådet (via skolrådet)
En grupp tillsattes som sätter ihop ett brev och funderar på strategi för fortsatt arbete.
2. Protokoll från mötet 1 december 2014 
Protokollet gicks igenom. Frågan om  checklista för arrangerande av disco togs upp. Denna checklista kommer att tas fram inför föräldraforums möte den 17 mars.
3. Rapport från arbetsgrupper


1. Cykeldagen 
Cykeldagen kommer att äga rum den 10 maj 2015. Cykeldagsgruppens planering inför denna fortgår.


2. Dyslexigruppen
Dyslexigruppen kommer att ha ett möte med rektor i morgon bitti. Gruppen har tillsammans med specialpedagogerna arbetat för att ta fram ett ”survival kit” för föräldrar till barn som precis fått diagnos, som direkt ska finnas tillgängligt till dessa barn. Gruppen hoppas att detta dokument snart ska vara klart och klubbas så att man kan komma igång med processen. Det kommer att användas som en bas för framtiden. 

Maila dyslexigruppen@ffsturebyskolan.se för information eller om ni vill vara med på mailinglistan. 

3. Trafikgruppen
Det påpekades från flera föräldrar att trafiksituationen vid Sågverksgatan/Kubikenborgsvägen ter sig märklig. Den ”säkra” trottoaren är på den oplogade sidan och på den andra sidan kör bilarna på trottoaren. Bussen har också svårigheter att ta sig fram.

Vid Bastuhagsvägen på Ladansidan råder parkeringsförbud på båda sidor. Detta förbud efterlevs inte. 

Trafikgruppen kontaktar trafikkontoret angående båda dessa frågor.

4. Övriga frågor
Inga övriga frågor.

5. Nästa möte 

Extrainsatt möte  med anledning av lokalsituationen är 4 mars 2015 kl 18:00

Nästa ordinarie möte i Föräldraforum är 17 mars 2015. Övriga möten under vårterminen är  4 maj. 
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