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Syfte och verksamhet 
Föreningen, vars namn är Sturebyskolans Föräldraforum, har till syfte att med en bred förankring bland föräldrar verka för ett öppet samarbetsklimat mellan Sturebyskolans personal, föräldrar och barn. 

Föreningen skall verka för sitt syfte bland annat genom att; 
· överföra information från skola till föräldrar och från föräldrar till skola 
· ge skolans ledning en bredare beslutsbas genom att verka som remissinstans 
· aktivt verka för våra barns utveckling genom bland annat sociala aktiviteter och representation i skolrådet 
· stödja skolan utåt 
· hjälpa barn och föräldrar med särskilda önskemål/behov med tips och att hitta rätt informationskanaler 
· driva för skolans utveckling viktiga frågor

Föreningen är en helt fristående, partipolitiskt och religiöst obunden förening. Föreningen skall inte vara ansluten till Riksförbundet Hem och Skola. 

Föreningens arbetssätt bygger på arbetsgrupper av föräldrar som gemensamt driver en för dem intressant och viktig fråga. 

Stadgar och dokumentarkiv för föreningen finns på föräldraforums webbplats www.ffsturebyskolan.se där också samtliga möteskallelser publiceras.


Föreningens bakgrund 
Sturebyskolans Föräldraforum (FF) bildades hösten 1999 som en ersättare till Sturebyskolans Hem- och Skolaförening. Tanken var att ersätta Hem- och Skolaföreningen med en organisation utan medlemsavgifter och alltför mycket formalia och där alla föräldrar med barn i Sturebyskolan är välkomna. Föreningen tar inte ut någon medlemsavgift utan bygger sin ekonomi på överskott från den årligen återkommande julmarknaden och cykeldagen som föreningen ordnar.

Styrelse och medlemmar 
Under verksamhetsåret har följande sammansättning arbetat 
Styrelsens ordförande: Helena Kettner Rudberg (1år)
Sekreterare: Britt-Marie Kronfjäll (1år)
Kassör: Anna Riby (1år)
Ordinarie ledamöter i skolrådet: 
Cristina Karlsson (1år) och Maria Lundberg (1år)
Övriga styrelseledamöter samt suppleanter i skolrådet:
Axana Haggar(2år) och Jessica Arlesten (2år) 
Revisor: Peter Salander (1 år) 
Revisorssuppleant: Ulrika Domellöf Mattsson (1år)
Valberedning: Ingen vald 
Webbansvarig: Benny Tjelvling

Arbetsgrupper: 

Nattvandringsgrupp 
Sammankallande: Katarina Hjort
Föräldrar har nattvandrat under läsårets veckoslut. Vid två tillfällen har ryggsäcken stannat upp under ett par veckor innan någon förälder kontaktat nattvandrargruppen för att lokalisera ryggsäcken. Vid två andra tillfällen har ingen ansvarig hittats och ryggsäcken har därför inte kunnat lämnas vidare.
I övrigt har de klasser som haft föräldrar som gått gjort en tapper insats för att upprätthålla vår nattvandring. 
Ett stort tack till Backs Måleri AB som låter oss använda lokalen.
Julmarknad 
Sammankallande: Marina Tjelvling och Britt-Marie Kronfjäll

Julmarknaden arrangerades traditionsenligt 1 advent av 5:or och 8:or. 2013 års julmarknad var välbesökt och flera lokala företag och föreningar medverkade. 2013 års julmarknad slog vinstrekord: 74 768 kr. 7 klasser delar på detta och får 10 000 kr vardera. 2 500 kr tillfaller Föräldraforum och 2 268 kr behålls för inköp inför kommande marknader.

Trafikgrupp 
Sammankallande: Magdalena Östling

Under våren 2014 återupptogs verksamheten i trafikrådet efter en kortare paus. Under året har fokus framförallt varit att hitta rutiner för gruppen och återuppta kontakten med trafikkontoret inför de trafiksäkerhetsförbättringar de planerat att göra 2014. Dessa arbeten startade under sommaren och pågår fortfarande. Under våren var det även en del dialog med Veidekke då byggnationen av flerbostadshus vid Bastuhagsvägen utanför skolområdet skapade trafikrisker för de barn som passerade byggområdet.

Skutangrupp
Britt-Marie Kronfjäll och Charlotta Collin Söderqvist

Mellanstadiets fritidsklubb Skutan drevs tidigare av en separat föräldraförening. Då driften av fritidsklubben Skutan överfördes till Sturebyskolan från och med 2013 överlät denna föräldraförening kvarvarande medel till Sturebyskolans föräldraforum att disponera för fritidsverksamhet för mellanstadiet.

Skutangruppens uppgift är att bevilja/avslå önskemål från Skutans personal avseende inköp av material etc till verksamheten.

Skutangruppen har vid några tillfällen träffat personal från Skutan och diskuterat verksamhet och inköp för medel ur Skutanfonden. Under året har Skutanfonden bekostat musikinstrument och ett Wii-spel.

Informationsgrupp
Sammankallande: Niklas Engelhart

Vid läsårets början bedrev Föräldraforum en aktiv kampanj för att nå ut och engagera fler föräldrar i föreningen. Representanter för föreningen besökte så gott som samtliga föräldramöten och informerade om föreningens arbete. 

Skolbibliotek
Sammankallande: Helena Kettner Rudberg

Gruppen träffade rektor och lärarbibliotekarie i början av läsåret och diskuterade utveckling av skolans bibliotek. Gruppen framförde på nytt Föräldraforums önskemål om att rekrytera en utbildad skolbibliotekarie för att stärka biblioteket som pedagogisk resurs.

Skolan växer
Helena Kettner Rudberg och Niklas Engelhart

Föräldraforum har under året kontaktat grundskoleförvaltningen upprepade gånger för att påpeka vikten av att åtgärda skolans akuta trångboddhet. Antalet elever stiger samtidigt som lokalerna inte utökas och de som finns är undermåliga och funktionsodugliga. Föreningen har påpekat risken med att undervisningen blir lidande. Föreningen har bland annat skickat in två brev till förvaltningen och skolborgarråd Lotta Edholm. I juni kom till slut ett svar med inbjudan till möte 10 november 2014 där ett förslag till lösning ska presenteras.

Cykeldag 
Sammankallande: Anna-Maria Stenis

Den årliga Cykeldagen genomfördes i år på sedvanligt vis av alla 2:or som i år var fyra st. 2A, 2B, 2C och 2D.

Den 11 maj bjöd Cykeldagen på aktiviteter som café, cykelbyte, cykelrenovering, specialcyklar loppis etc. Unikt för i år var att det visades extremcyklar och att fotbollsplanen var under ombyggnad. 

Arrangörerna hade otur med vädret men drog ändå in totalt 30 992 kr.

Dyslexigruppen
Sammankallande: Malin Svensson

Dyslexigruppen medlemmar består av föräldrar med barn i Sturebyskolan. Vi har träffats 5 gånger under året och vårt främsta fokus under träffarna har varit att få vår grupp känd för föräldrar på Sturebyskolan. Vi har varit aktiva under julmarknaden då vi informerade om vår verksamhet och vårt syfte. 

[bookmark: _GoBack]Det här läsåret ligger fokus på att få klart den folder som ska hjälpa föräldrar när barnet har fått diagnos läs-och skrivsvårigheter/dyslexi med alla de frågor som uppkommer vid en sådan diagnos. Vi arbetar tillsammans med skolledning och övrig persona på Sturebyskolan.

Skolråd
Cristina Karlsson och Maria Lundberg

Skolrådet har utgjort länken mellan Föräldraforum, skolan och eleverna. Representanter för klassråden (en låg-, en mellan- och en högstadierepresentant), skolledning och två FF-representanter har träffats ca 4 ggr per termin. Diskussionerna har mest styrts av vad som framkommit i barnens klassråd, men även av feedback från FF-möten. Skolledningen är mycket positiv och funderar ut lösningar på det mesta. Barnen är aktiva i demokratiarbetet.
 
Möten under perioden 
Föräldraforum har haft fem protokollförda möten: den 3 september 2013, 25 november 2013, 20 januari 2014, 5 mars 2014, 6 maj 2014 samt årsmöte den 1 oktober 2013.

Rektor Elisabeth Meckbach har vid varje tillfälle varit med på mötet för att både informera om nyheter i skolan samt svara på representanternas frågor om pågående verksamhet. 

Kallelse till möte samt mötesprotokoll har presenterats via föräldraforums webbplats www.ffsturebyskolan.se 

Utöver dessa möten har även styrelsen haft ett antal arbetsmöten under året där frågor förberetts inför föräldraforummötena.

Presentation av Föräldraforums arbete och projekt gjordes på höstterminens föräldramöten.

Föräldraalliansen (Fiss) 
Sturebyskolans Föräldraforum är medlemmar i Föräldraalliansen (Fiss). Medlemskapet i Fiss ger oss föräldrar en möjlighet att delta i Fiss seminarieverksamhet helt kostnadsfritt. 
Vi har under året deltagit på ett seminarium som FISS anordnat angående IT i skolan.

Övriga ärenden under perioden 
Andra frågor som har diskuterat och bevakats i forumet under året:

Föräldraforum har på skolans initiativ fört förhandlingar med en pensionärsförening i Stureby angående möjligheter för pensionärer att agera rastvakter.

Efter arbete och påtryckningar från Föräldraforum har skolan fått 100 nya cykelställ. 
Föräldraforum har bevakat trafiksituationen vid bygget vid Ladan. Diskussioner har förts med trafikkontoret och Veidekke. 

Föreningen har gjort skolan uppmärksam på att mögel på förskolan Paviljongen som ligger i samma byggnad som Ekbacken har förekommit och åtgärdats.

Det ökande antalet elever till befintliga lokaler som bland annat resulterar i ansträngd situation i matsalen.  Fler barn ska äta på en samma tid.

Fotbollsskola på fritidstid har diskuterats.

Ekonomi
Julmarknaden 2013 gav mycket goda intäkter. Vinsten blev 74 768 kr. Enligt beslut på Föräldraforums möte i januari beslöts att vinsten skulle fördelas med 10 000 kr till varje arrangerande klass, 2 500 kr till föräldraforum och 2 268 kr att köpa ljusslingor, vaxdukar m m julpynt för kommande julmarknader. Föräldraforums andel har satts in på kontot "Föräldraforum". Resterande vinst, med avdrag för ett belopp som använts för att köpa in dekormaterial, har satts in på kontot "Jul- och cykelmarknad". Arrangerande klasser var 5A, 5B, 5C, 8A, 8B, 8C och 8D. 
FF:s andel av vinsten från Cykeldagen 2014 sattes in i augusti 2014, varför den intäkten inte bokförts under innevarande period. Arrangerande klasser var åk 2. Endast FF:s nettobelopp sätts in på FF:s konto, resterande vinst fördelas direkt till arrangerande klasser, varför inga bidrag till klassresor baserat på medverkande i cykeldagen betalas ut sedan Cykeldagen 2013, då detta system infördes. 
Del av vinsten från julmarknaden resp. cykeldagen utgör Föräldraforums enda inkomstkälla, och uppgår normalt till 3750 kr/år (varav 2500 kr från julmarknaden, och 1250 kr från cykeldagen). 
Kostnader som belastat kontot "Föräldraforum" består av medlemsavgift FISS (200 kr), webbhotell och internet (839 kr), totalt 1039 kr.

Närmare 21 400 kr har under året betalats ut i klassresebidrag (från kontot Jul- och cykelmarknad).
Från Aktivitetsfonden har bidrag betalats ut till åk 7, för övernattning i scoutstuga under ht, till åk 4 på besök på Eriksdalsbadet samt ett bidrag till klättervägg på närmare 11 700 kr. Ett tidigare oanvänt bidrag på 10 320 kr till Sturebyskolan från FF har också använts för klätterväggen, vilket innebär att FF bidragit med totalt 22 000 kr, motsvarande hälften av kostnaden för väggen.
Skutanfonden: drygt 10 000 kr har betalats ut till Skutan för inköp av WII- och Playstationspel samt musikinstrument med tillbehör. Pga att Föräldraforum inte har något kontokort, fungerar det så att Skutan gör en budget för inköp, kassören betalar ut budgeterat belopp och om det uppstår en skillnad mellan budgeterad och faktisk kostnad korrigeras den i efterhand genom att överskott sätts in på kontot av Skutan, eller kassören betalar för att täcka underskott.
Ekonomisk redovisning för verksamhetsåret samt revisors utlåtande bifogas separat.

Stockholm 2014-10- 
Styrelsen för Sturebyskolans Föräldraforum genom 

Helena Kettner Rudberg		Britt-Marie Kronfjäll 
Ordförande			Sekreterare


 
image1.emf

