Protokoll från Sturebyskolans föräldraforums möte 15 mars 2016
Rektor har ordet
Rektor Martin Widholm var pga annat åtagande förhindrad att närvara men hade skickat med  informationspunkter som ordförande redogjorde för och som också finns med i rektors brev som publicerades på skolans hemsida 11 mars:
PRAO i åk 8
Skolan kommer att istället för PRAO anordna temadagar i slutet av vårterminen för åk 8. Dessa kommer att innefatta:
Projektarbeten i grupper riktade mot arbetsplatser
Studiebesök
Föreläsare från olika yrkeskategorier
Gymnasieinformation
Dessa dagar planeras av skolledning och studie- och yrkesvägledare.
Förstärkning rastaktiviteter
Skolan kommer att i mars månad anställa en skolvärd med uppdraget att arbeta med rastaktiviteter. Detta för att öka vuxennärvaron och mer varierade och aktiva raster för barnen.
Teaterprojekt
Som vanligt kommer det att genomföras ett teaterprojekt. Nytt för i år är att några av våra nyanlända elever deltar i projektet.
Tillgänglighetsanpassning 
Med start v12 kommer Sturebyskolan påbörja lokalanpassningar i befintliga lokaler för att göra dem mer tillgängliga för personer med funktionsnedsättning. Detta är ett led i stadens övergripande projekt för att tillgänglighetsanpassa stadens skolor. SISABs entreprenörer kommer att genomföra arbetet som beräknas ta ca 10 veckor. T ex ska man anpassa trappor och ledstänger för elever med synnedsättning, hörslinga i aulan, ramper och dörröppnare m m.
Lokalfrågan
Man har tagit beslut att inte utöka till 5 paralleller på högstadiet under kommande läsår (16/17). En utökning på högstadiet sker först efter en mer övergripande översyn av ombyggnation av skolan vilket ligger längre fram i tiden. Mer information om paviljongbygge och Vitan kommer framöver. 
Rektors brev i sin helhet finns här: http://www.sturebyskolan.stockholm.se/nyheter/2016/03/11/rektorsbrev-mars-2016
Det var inte så många som uppmärksammat rektors brev på hemsidan varför det framfördes en önskan att länk till brevet skulle gå ut i mail till alla föräldrar via mentorerna.

Lokalfrågan
Några från lokalgruppen träffade rektor den 25 februari för att diskutera lokalfrågan. Vi redogjorde för de turer som varit i frågan och klargjorde vår inställning. Rektor lyssnade och tog till sig våra synpunkter. 
Vi diskuterade också frågor vi fått från oroliga föräldrar angående den paviljong som föreslås byggas för att ta emot nyanlända elever.  Vi vill säkerställa att man förbereder sig noga för att ta emot dessa elever på bästa sätt. Det är mycket svårt att förutse hur många och i vilka åldrar dessa elever kommer att vara. Troligtvis är det en ganska stor övervikt för pojkar i högstadieålder. Några av dem är sannolikt svårt traumatiserade Hur hanterar man detta? Är man förberedd? Finns det erfarenheter från andra skolor att ta till vara?
Än så länge har det inte fattats några beslut så man vet inte så mycket om hur det kommer att se ut med paviljonger och Vitan i höst. Mer information om detta kommer så småningom.
Det vi vet är att man fattat beslut om att inte ta in 5 paralleller till högstadiet till HT16.
Vi vet inte heller när och hur matsalen ska byggas om, bara att man planerar att se över den.
Nattvandring
Vi diskuterade ett antal förslag till förändring av hur nattvandringen går till. Efter lite diskussioner kom vi fram till följande:
Åk 1-9 nattvandrar (istället som idag åk 4-9)
Vi vandrar kl 21:00-23:30 (istället för 22:30-00:30 som idag)
Koncentrera vandrandet runt skolan lite mer (där det ofta sker skadegörelse) men inte för den skull glömma bort de platser där ungdomar ofta håller till (Blå kullen, Vivstavarvsparken, Enskede IP, hoppbacken, dagisgårdar etc).
Kolla med Träffpunkt Stureby (på Skutan) om vi skulle kunna få ha våra jackor hos dem så vi kan börja och sluta våra vandringar där.
Vi fortsätter att vandra varje helg
Det tipsades om att man istället för att gå kan cykla eller ta en sväng med bil för att täcka in ett större område.
Arbetsgrupper
Julmarknad 2016
Julmarknaden 2016 arrangeras av de som är 5:or och 8:or under HT16, dvs nuvarande 4:or och 7:or. Nästa möte (9 maj) bör vi utse en julmarknadsgrupp. 

Trafikgruppen
F n inget nytt. Trafikgruppen kommer att återuppta sitt arbete inom kort.
Dyslexigruppen
Gruppen har under januari haft möten med både gamla och nya rektorn. Gruppen kommer att träffa nya rektorn igen inom kort och informera om det arbete man gjort hittills. 
Det utrycktes en farhåga att flera elever lämnar skolan till förmån för andra skolor som man upplever har ett bättre stöd för elever med läs- och skrivsvårigheter. 
Nattvandring
Se ovan.
Skutan 
Skutans personal har uttryckt önskemål om att få bidrag till inköp av begagnade soffor. Det beslutades att styrelsen får avgöra om detta önskemål är i överensstämmelse med bestämmelserna för Skutanfonden.
Skolbibliotek
F n inget nytt.
Skolråd
Skolrådet har haft sitt första möte med nya rektorn. Det saknades representant för mellanstadiet. Detta ska åtgärdas. Många olika frågor tas upp. Det är en mycket bra övning i demokrati.
Protokollen från skolråden läggs upp på Föräldraforums hemsida under ”Dokument 2015/16”
Cykeldag 2016
Cykeldagen arrangeras av 2:orna och går av stapeln 15 maj. Ansvarig för cykeldagen 2016 är Benny Tjelvling. Planeringen verkar vara under kontroll. Ansvar för de olika stationerna är fördelat på klasserna. Nytt för i år att det kommer vara en utställning som eleverna ordnar. 
Våra nyanlända
[bookmark: _GoBack]En grupp bestående av fyra föräldrar har bildats med syfte att vara en extra resurs för skolans nyanlända elever. Man har haft ett första möte med rektorn där man diskuterat vad gruppen kan göra. Det går f n 20 ensamkommande flyktingbarn från Afghanistan på skolan. På fredag ska gruppen ha ett nytt möte där Susan som arbetar med dessa barn deltar. På det mötet ska man försöka konkretisera vad vi kan bidra med.  Vad vill skolan och de nyanlända själva? Var bor de? Kan man anordna kvällsaktiviteter? Kan man använda någon lokal på skolan för detta? Läxhjälp? Kontakt med idrottsklubbar? M fl frågor.
Man vill komma igång med den här verksamheten snarast  så att den sätter sig innan sommarlovet. Fler engagerade föräldrar/familjer kommer att behövas. 
Ett förslag var att bygga upp en mentorsverksamhet. Tanken där är att familjer kan anmäla sig att ställa upp som mentorer under en begränsad  tidsperiod (t ex 1 år). På detta sätt skulle nyanlända elever få en kontakt med en svensk ”fadder”-familj och snabbare tillägna sig språket och sederna.
Stort engagemang i Föräldraforum
Förra mötet genomfördes en enkät med frågorna ”Varför är du engagerad i föräldraforum?” och ”Hur kan vi engagera fler föräldrar?”. 
Maria sammanfattade resultatet i tre huvudgrupper för varje fråga:
Varför är du engagerad i föräldraforum?
· Hålla mig informerad
· Påverka/bidra
· Nätverka med andra föräldrar
Hur kan vi engagera fler föräldrar?	
· Påminn/tjata/informera
· Beskriv nyttan och vad vi gör
· Locka med någonting på mötet(föreläsare, spännande fråga etc)
Vi kommer att arbeta vidare med detta material i informationsgruppen.
Övriga frågor
Sturebyandan
Det kom en fråga från rektor: Vad är Sturebyandan?
Några spontana reflektioner var:
· Hemklassrummen ger trygghet och lugn och ro
· Struktur och respekt för lärandet: Eleverna tar av sig skorna, man samlar in mobiler etc
· Engagerade lärare
· Gediget kvalitetsarbete
· Hög kompetens hos lärare
· Bra rykte och bra resultat på brukarenkäter
· Eleverna lär sig respektera varandra, förhållandevis lite mobbing
Hur pratar man om flyktingar och nyanlända i klasserna?
Verkar vara väldigt olika hur man gör detta i de olika klasserna. Det finns handledningsmaterial att tillgå på skolverkets hemsida.
PRAO framöver
Fråga till rektor: Hur tänker man sig PRAO verksamheten framöver?  Kommer PRAO att återinföras eller avser man att i fortsättningen göra som i år?
Nästa möte 
Nästa möte är den 9 maj 2016. 
Vid tangenterna		Justeras		Justeras
Britt-Marie Kronfjäll 		Helena Kettner Rudberg 	Anders Humlebo





