Protokoll från Sturebyskolans föräldraforums möte 30 november 2015
Rektor har ordet
Rektor Elisabeth Meckbach var pga sjukdom förhindrat att närvara men hade skickat brev med några informationspunkter som ordförande redogjorde för:
Medarbetarenkät
 Årets medarbetarenkät visar återigen på ett mycket fint resultat. Skolans AMI (aktivt medskapandeindex) är 88, att jämföra med stadens snitt som är 77. Det betyder att skolan har en personal som är nöjd och trivs på sitt arbete. 
Skolan kommer att arbeta med en del frågor, som ytterligare kan förbättras. Man har ännu inte bestämt vilka
Kvalitetsutmärkelse
Sturebyskolan tilldelades Stockholm stads kvalitetspris. Prischecken är på 200000, pengar som kommer att användas i kommande utvecklingsarbete. Man ska också fira med eleverna. När rektor frågade elever i åk 9 ”hur ska vi fira det här” svarade dom att ”vi vill ha tårta och så vill vi vara tillsammans och sjunga”. Firandet kommer att ordnas innan jullovet.
Flyktingbarn
Sturebyskolan har hittills tagit emot 17 nyanlända pojkar åk.7-9. Eftersom skolan har brist på lokaler har den högra delen av biblioteket gjorts om till ett provisoriskt klassrum.
Lokalfrågan
Vitan (paviljongen på skolgården) har tjänat ut och måste rivas. Skolan kommer nästa år att bli 4-parallellig hela vägen från förskoleklass till 9:an. Förslaget var att när Vitan rivs flytta in de elever (4:orna, ca 120 elever) som går där in i huvudbyggnaden. För att få plats med dessa barn föreslogs att hemklassrummen avskaffades och att skåp installerades för högstadiet. Detta har skolledningen och föräldraforum motsatt sig och uppvaktat både förvaltning och politiker vid ett flertal tillfällen. 
Ordförande redogjorde kort för det arbete lokalgruppen gjort. I drygt två års tid har gruppen skrivit brev och träffat utbildningsförvaltningen. Olika utredningar har tillsatts och nya besked utlovats fram och tillbaka. Lokalgruppen har mailat och ringt politiker. Frågan har behandlats i lokalpressen. Gruppen har tryckt på hemklassrummens betydelse för trygghet för alla elever och särskilt för elever med någon form av funktionsnedsättning. 
Många föräldrar har på eget bevåg mailat både politiker och tjänstemän i ärendet.
Nu har utbildningsförvaltningen upprättat en uppdragsbeskrivning som går ut på att en ny byggnad ska byggas någonstans på skoltomten. Föräldraforum har begärt och fått ut uppdragsbeskrivningen. Dock har vi inte fått några kommentarer eller förtydliganden från förvaltningen. 
Den nya byggnaden är tänkt att ersätta nuvarande paviljongerna Vitan (4:orna) och Ekbacken(förskoleklasserna). I samband med denna utbyggnad avser man göra högstadiet 5-parallelligt. 
Enligt uppgift planeras ett startmöte för detta projekt där föräldraforum skulle få möjlighet att delta. Något datum för detta möte har inte fastställts ännu.
Vi kommer att återkomma i ärendet.
Ny rektor
Rektor Elisabeth Meckbach avser att gå i pension efter jul. Ny rektor blir Martin Widholm. Martin kommer närmast från Jensen Education. Den nya rektorn kommer att börja på skolan den 18 januari 2016. Nuvarande rektor arbetar januari ut. 
Föräldraforums nästa möte är den 26 januari då vi hoppas att båda rektorerna har möjlighet att närvara.
Disco checklista
Efter några incidenter på discon som anordnats av högstadieklasser för de yngre eleverna har skolledningen sett sig nödsakade att stoppa discoarrangemangen. Det behövs en större vuxennärvaro. Föräldraforum har tagit fram ett förslag till checklista för arrangerande klasser. Denna checklista innehåller punkter om vuxennärvaro (minst 15 föräldrar) etc. Det är discon för lågstadiet som är OK för högstadieeleverna att ordna. Denna checklista har presenterats för skolledningen och skolledningen har övertagit ansvaret för listan. Om någon klass vill anordna disco för lågstadiet så kan man kontakta skolledningen om man då följer punkterna på checklistan är det OK att ordna discon.
Valberedning ny ansvarig
Josephine le Pluart utsågs till ansvarig för valberedningen.
Nattvandring ny ansvarig
Vi diskuterade nattvandringens vara eller icke-vara och formerna för den. Det upplevs som mycket svårt att få engagemang från föräldrar att nattvandra. Det kanske behövs en förändring av hur vandrandet går till, vilka helger vi vandrar, vilka klasser som vandrar etc. 
Cilla Görling och Nettan Falk bildar en tillfällig arbetsgrupp som snabbutreder frågan och kommer med några förslag som vi kan diskutera nästa möte. 
Cilla och Nettan ansvarar för nattvandringen fram till januari , vilket framför allt innebär att lokalisera ryggsäcken när problem uppstår.
Arbetsgrupper
Julmarknad 2015
Julmarknaden 2015 arrangerades av 5:or och 8:or och gick av stapeln den 29 november (igår).  Sammanlagt 7 klasser deltog som arrangörer. Uppslutningen från föräldrar och elever var bra. En pysselkväll ordnades några dagar innan julmarknaden där man tillverkade julgrupper, kransar och andra saker som vi sen sålde på julmarknaden. 
Känslan var att det var något färre besökare än det varit tidigare år. Detta berodde troligtvis på det dåliga vädret som gjorde att färre besökare vågade sig ut.
[bookmark: _GoBack]Ett tips för nästa år var att försöka få igång spridning av inbjudan via facebook tidigare.
Den preliminära sammanräkningen visar på en vinst på omkring 50 000:--.
Trafikgruppen
Trafikgruppen arbetar med några olika frågor:
Åtgärden i korsningen Skönsmovägen, Sågverksgatan, Bastuhagsvägen, Kubikenborgsvägen, Iggesundsvägen upplevs som mycket konstig och svår att förstå hur man ska bete sig. Framför allt är det svårt när man cyklar.
Fler cykelställ på skolan
Avlämningsplatserna är få och långt ifrån skolan. 
Cykelfrämjandet och skolinformation om säker cykel. En sån information kan vara bra att ha i samband med cykeldagen i maj och de bilfria veckorna.
Dyslexigruppen
Gruppen träffas ca 2 ggr/termin och är då ungefär 10 st. Syftet är att stödja varandra och tillsammans med skolan driva frågor rörande läs- och skrivsvårigheter/dyslexi. 
Gruppen har en egen flik på Föräldraforums hemsida där man kontinuerligt lägger upp information. 
Man ska ha ett möte med skolan den 25 januari för att följa upp det arbete som gjorts under året. 
Gruppen tipsar också om olika föreläsningar som kan vara matnyttiga. 
Nattvandring
Se ovan.
Skutan 
Föräldraforum förvaltar en summa pengar som är ett arv från den tidigare föräldraföreningen som drev Skutan (mellanstadiefritids). Dessa pengar ska gå till fritidsverksamhet för mellanstadiet. Inför varje termin brukar vi prata med personalen på Skutan och fråga om det är något de behöver till verksamheten. Så har även skett i år och de har bett att få medel till musikinstrument. 
Skolbibliotek
Denna grupp kom till när skollagen ändrades och har framför allt drivit frågan om att ha en utbildad bibliotekarie som ansvarig för skolbiblioteket. Denna fråga kommer att tas upp igen när den nya rektorn är på plats.
Skolråd
Skolrådet träffas 3 ggr/termin. På dessa möten träffas skolledning, föräldrarepresentanter och elevrådsrepresentanter för att diskutera alla möjliga frågor. Det är stort som smått som tas upp. 
Protokollen från skolråden läggs upp på Föräldraforums hemsida under ”Dokument 15/16”
Cykeldag 2016
Cykeldagen arrangeras av 2:orna och brukar gå av stapeln i maj. Ansvarig för cykeldagen 2016 är Benny Tjelvling. 
Nästa möte 
Nästa möte är den 26 januari 2016. 
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