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Protokoll skolråd
Närvarande: 
Elisabeth Meckbach, Axana Haggar, Maria Lundberg, Thea Thorell 3c Albin Danhard 6c, Fanny Birath 9a, Kim Fors, Anja Anrén


Datum:
2015-10-23

Tid:
kl 08.00 - 09.00

Plats:
Sturebyskolan, rektorsrum
· Inget föregående protokoll.
· Frågor och förslag 
Elevrådets protokoll tas upp som en stående punkt i skolledningsensmötet första tisdagen i månaden.

Skolbyggnad

· 6-åringar går före när de ska skrapa maten.

· Förskoleklassen har märkt sina platser i matsalen. Det vore bra om de hänger längst ner så de andra barnen kan hänga på den övre. De andra eleverna tror att de inte kan hänga där. Kan vi försöka att förtydliga skyltarna? Eller informera eleverna?
· Det upplevs rörigt i biblioteket, eleverna ställer inte tillbaka böckerna där de ska stå. Vilket gör det svårt att hitta önskade böcker.

· Duscharna upplevs kalla. Man måste ha tålamod. Det blir varmare efter ett tag.

· Fler elever går in och sminkar sig på toaletterna så att eleverna inte hinner gå på toaletten. Mentorerna bör prata med eleverna om detta.

· Eleverna på högstadiet duschar inte eftersom de har för kort tid på sig, känns det som.

· Inga kameror mot skolgården. Skolan har med hjälp av kamerorna lite inbrott och klotter. 

· Dålig ventilation och kallt, framförallt i J-huset och K-huset. Det vore bra att man ringer vaktmästaren omgående så att det förs i protokollet. Då ser SISAB att vi har fört anteckning om det.

· Högstadieeleverna önskar äta och dricka i aulan. Elisabeth säger bestämt nej. Eleverna önskar även swish i cafeterian. Kim ringer igen och kontrollerar om swish. Personen som Kim har pratat med förut är nu föräldraledig. Var har panten tagit vägen? Skolan samlade in burkar/flaskor för pant förut. Vi pratar med Djuric (vaktmästaren) om att få till nya sådana återvinningsbehållare.
· Personalen får ha sina uteskor inomhus.

· Vitan kommer att rivas men det får inte byggas någon ny byggnad just där.

· Föräldrarna har kommit med ett nytt förslag för högstadiedisco, mellanstadiedisco och lågstadiedisco. Skolledningen diskuterar förslaget och återkommer. Det vore bra med en blankett med närvaro så att det står tydligt vem som är ansvarig.

· Det är för få toaletter på Ekbacken anser föräldrarna. Miljöförvaltningen rekommenderar 15 toaletter/barn som det finns på Ekbacken. Det är 113 barn på Ekbacken nu och det finns 4 toaletter, vilket innebär ungefär 28 barn per toa. Elisabeth påpekar att eleverna är också i Skutan i halvklasser så därför är inte alla barn där samtidigt. Frågan har kommit upp förut och SISAB hänvisar till andra toaletter i närheten.

Rastverksamhet

· Lågstadiet upplever att 4:orna förstör på fotbollsplanen. De paxar mål så att de andra inte kan spela. Anja mailar mentorerna för år 4.

· Ett nytt bollplank önskas. Om vi ska bygga om planket som finns, så vill eleverna ha det högre.

· Nästa möte 4 december 2015

Vid protokollet 
Justeras av

Rektorn

Anja Anrén

Axana Haggar
Elisabeth Meckbach
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