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Protokoll skolråd
Närvarande: 
Martin Widholm, Axana Haggar, Maria Lundberg, Thea Thorell 3c, Fanny Birath 9a, Kim Fors, Anja Anrén


Datum:
2016-02-12
Tid:
kl 08.00 - 09.00

Plats:
Sturebyskolan, rektorsrum
· Föregående protokoll lästes upp av Kim.
· Förändringar har skett i biblioteket. Kim tittar upp swish igen, om det går att använda i skolan cafeteria.
· I matsalen finns ett anslag på kylskåpet där man kan se dagens innehåll av mat. Det finns även en tallrik där man kan se hur en portion ser ut.

· Matsalen har fått mer pengar för att kunna handla ekologiskt. Skolan har lagt in en budget på 25 % för ekologiskt.

· År 9 har påverkat och haft elevinflytande över sin matsituation.

· Förändringar med nattvandringar kommer att ske efter sommaren. De börjar 22.30-01.00 men de kommer att börja tidigare. Föräldrarna börjar och slutar vid träffpunkten.
· Frågor och förslag 
· Elevrådets protokoll tas upp som en stående punkt i skolledningsensmötet första tisdagen i månaden.
Skolbyggnad

· Vi måste vara rädda om våra materiella saker på vår skolgård. Fotbollsplanen och aktivitetsbanan kan vi inte styra över eftersom vi inte äger dessa.
· Eleverna i J-korridoren har blivit bättre på att inte ligga på golvet.

· Gardinerna i matsalen kommer troligen att förändras efter ombyggnationen eftersom flera elever tycker att solen ligger lågt och att markiserna åker in när det blåser.
· Bättre belysningen på skolgården önskas. F-3 byggnaderna kommer att förändras om ca tre år och därför kommer vi inte att förändra något nu på skolgården.
· Eleverna upplevera att rastvärdarna inte gör något när någon har t.ex. gjort illa sig, de vill att eleverna ska komma till rastvärdarna. Rastvärdarna har också andra uppgifter på skolgården därför kan det ibland vara svårt att gå till eleverna som behöver det. Men det är viktigt att eleverna berättar hur allvarligt det är för rastvärdarna.
· Diskussion om antal rastvärdar diskuterades. Thea berättar att ibland är det otryggt när man inte ser någon rastvärd. Kim och Anja förklarade att det inte bara är rastvärdar ute utan även elevassistenter. 
· En person kommer att anställas som kommer att vara ute varje rast. Den personen kommer att ha rastaktiviteter.
· Duscharna diskuteras, är de för kalla? Kim har pratat med SISAB om det och det är en stor förändring att ändra och reglera varmvattnet. Under sommaren är det inga problem med kallt vatten.
· Diskhon i korridorerna kan lukta illa om man stänger av vattenlåset. Ett rör har spruckit i J-korridoren och därför har det luktat illa. Problemet har felanmälts i veckan och det borde vara åtgärdat snart.

· Musiksalen luktar fortfarande illa och Kim kontrollerar det om det kan vara samma problem som i J-korridoren.
· Kallt i vissa klassrum. När man höjer i ett klassrum blir det kallt i ett annat. Skolan har 18 grader i varje klassrum. Några fönsterlister har bytts därför är det viktigt att meddela vaktmästaren så att han kan mäta och åtgärda problemet. Korridoren utanför musiksalen är kall. Det är ett problem eftersom det är ytterdörrar i närheten och dessutom är det högt i tak.
· Nya kortlekar finns nu för högstadieeleverna. Vaktmästaren berättar att det är viktigt att vara rädd om kortlekarna eftersom tappar man bort ett kort så är kortleken värdelös. Han plockar upp spelkort på aulans golv ofta efter raster och vid dagens slut.
· En diskussion om att en klass inte kunde åka till DM p g a att det inte fanns vikarier.

· Ma/No klasserna klagar över att de inte får göra något roligt men nu har de diskuterat med sina mentorer och det har blivit en förändring.

· Pennor och sudd är en bristvara för högstadiet. Diskussion om det.
· Datorerna är långsamma. Ledningen känner till problemet. Volvo IT är kontaktade.
· Fotbollar saknas. Anja tittar i förrådet och beställer om det inte finns.

· Eleverna på högstadiet upplever att det inte finns tillräckligt med utrymme för dem att vara på. Kim förklarade att om de anser att det är för lite bord och stolar framtaget så är bara att säga till så ordnar vi det i aulan.
· Preliminärt, Vitan ska rivas, ny paviljong som är större än Vitan kommer att ställas ut på skolans område och samtidigt kommer matsalen att byggas om. 

· Nästa möte fredagen den 8/4- 2016.
Vid protokollet 
Justeras av

Rektorn

Anja Anrén

Axana Haggar
Martin Widholm
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