Protokoll från FöräldraForums möte 090420

Rektors inledning
På ett möte med andra rektorer från Stockholms kommun diskuterades problemen med Skolwebben. Den 5:te juni ska det finnas en analys över vad problemen består av. Beslut om att fortsätta med skolwebben eller ej beräknas tas den 5:te augusti.
Utbildningarna för att bli lärare kommer att indelas i följande delar åk 1-3, åk 4-6, åk 7-9, gymnasie samt förskole- och fritidsledare.
Sturebyskolan har varit med i PISA-test. Det är ett internationellt test över hur skolan i Sverige ligger till jämfört med andra länder.
Frågor till rektor
Skriftliga omdömen – idag är det skriftliga omdömet cirka 17 sidor långt. Detta beror på att det är en sida för varje ämne. Det diskuterades om hur omfattande/intressant det är att läsa ett 17-sidigt omdöme. Sammanställningen som består av ett par sidor känns mer väsentlig. Om man sedan är intresserad av ett specifikt ämne kan man hitta omdömena på Skolwebben.

Humlan – Föräldrarna på Humlan upplever att det är en annan attityd mot Humlan än övriga Sturebyskolan. Förslag gavs på att ta fram en handlingsplan för vad Humlan är och presentera för samtlig personal på skolan.
Dålig lukt i duschrum – rektor ska undersöka om något gjorts åt den dåliga lukten i duschrummet som 5C klagat på.
Alternativ till det stoppade husbygget – Ann Panzar vill samla skolledningen för att få fram förslag på ett alternativt bygge istället för hus. Ann’s mailadress lämnades över till rektor.
Genomgång av protokoll
Prylbytardag – kommer att ske under hösten 2009.

Förvaltningsrådet
Prylbytardag – kommer att ske under hösten 2009.

Pedagoger för dyslektiker – alla pedagoger på skolan har samma möjlighet till vidareutbildning genom kurser. Dyslektiker som tillhör en skola inom Stockholms kommun ska ha tillgång till ett verktyg som heter ”Elevens Skrivbord”.
Nytt regelsystem – det är förslag på att regelsystemet på Sturebyskolan görs om till en konsekvenstrappa. Lärarna vill ha större frihet att ta beslut. Regelverket kommer att innehålla allmängiltiga regler men även tydliggöra att lagen gäller även på skolan. Det kommer att finnas en konsekvenstrappa med beskrivning om vad som händer när man bryter mot reglerna.
Värdegrundsarbetet – detta är på gång.
Hårda i betygssättningen – Sturebyskolan delar inte ut glädjebetyg. Betygen överlag är hårda pga. att eleverna inte ska ”tappa” betyg i gymnasiet. 
Ekonomisk kris – Sturebyskolan har för närvarande ett underskott i kassan. Detta kan leda till färre personaler. Man har funderingar på att ta in en till förskoleklass (6-årsverksamhet) eller en årskurs 7 för att få in mer pengar till skolan.

Övriga punkter
Nattvandrargruppen – Det är för närvarande 1 person i nattvandrargruppen. Tillökning behövs. Ulrika Hallberg Granlöf anmälde sig till Natvandrargruppen.

Droghandel – Det pågår droghandel runt Sturebyskolan. På grund av detta kommer det att hållas ett extra föräldramöte den 14:de maj. Föräldramötet riktar sig till årskurs 7-9. Frågor som kommer att tas upp är ”Hur ser man att någon använder droger” samt ”Vad gör man”. Om nattvandrargruppen behöver en nystart kan det vara en god idé att ta upp detta på mötet.
Påminnelse om FF-möten – Till nästa FöräldraForums möte kommer det att skickas ut en påminnelse (per e-mail). 
Utvecklingssamtal – I andra skolar får eleven hålla i sitt egna utvecklingssamtal. Det innebär att samla information inför samtalet och även presentera informationen på samtalet.
Incidenten på Ladan – konsekvensen uteblev. Det kändes som man sopade incidenten under mattan . Vid ett tidigare tillfälle då det skede en cykelolycka i närområdet till skolan blev händelseförloppet ett helt annat. 
Mailkorrenspondens – rektorn är lite dålig på att svara på mail. Då e-mail är ett mycket smidigt sätt att föra en diskussion är det önskvärt att rektorn svara på e-mail han får från FöräldraForum.

Nästa möte 25 maj i Vitan klockan 19

Närvaro
Karin Gagner		3B & 7B
Gunilla Johansson	4B & 8C
Ulla Nirlander Eriksson	9D
Ulrika Hallberg Granlöf	2B & Humlan
Maria Berglind	1-3D & Humlan
Mats Lindelöw	2B & 8A
Greger Assersson	4A & 8C
Gisela Franzén		1A (PROTOKOLLFÖRARE)


