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Nya parkeringsregler i Stureby kan ge säkrare skolväg under vintertid
I november påbörjar Trafikkontoret införandet av nya parkeringsregler i Stureby. De nya reglerna införs för att det ska bli lättare att ta sig fram på gatan för gående, cyklister och bilar. 
Genom att införa en parkeringsfri dag i veckan kommer Trafikkontorets entreprenörer åt att snöröja, sanda med mera under vintermånaderna och sopa gatorna och utföra annat underhåll även andra delar av året. 
De senaste tre åren har vi haft snörika vintrar. Det varit svårt att snöröja på ett effektivt sätt eftersom gatorna sällan har varit fria från parkerade bilar. För barn och familjer som väljer att promenera till skolan under vintern kommer förbättrad snöröjning leda till säkrare väg och färre föräldrar kommer förhoppningsvis känna sig nödgade att använda bilen när barnen ska lämnas och hämtas.
Trafikkontoret kommer att prioritera de gator som ligger närmast skolan först – för att förbättra säkerheten för gående barn till Sturebyskolan. Dessa gator är:
1. Iggesundsvägen
1. Långåkersvägen 
1. Tystbergavägen
1. Kalixvägen
1. Bastuhagsvägen
1. Boxholmsvägen
1. Rothuggsvägen
Därefter kommer Sågverksgatan med angränsande gator. Efter det kommer trafikkontoret att fortsätta med övriga Stureby. Målet är att de nya parkeringsreglerna ska vara införda i hela Stockholm 2014.


Bakgrundsfakta:
Systemet med servicedagar finns redan i de flesta områden med flerbostadshus och i några villaområden i Stockholms ytterstad. Trafikkontoret kommer på uppdrag av Kommunfullmäktige att införa samma regler i hela ytterstaden. Lokala avvikelser kan förekomma.
På ena sidan: P-förbud en vardag i veckan 1/11-15/5
På de gator som får nya regler blir det förbjudet att parkera på den ena sidan av gatan klockan 8-16 en vardag i veckan. Förbudet gäller 1 november-15 maj varje år. På skyltarna på plats framgår det vilken dag det gäller. Observera att en och samma gata kan ha olika servicedagar på olika sträckor. 
På andra sidan: Ständigt p-förbud
På den andra sidan av gatan, i regel på trottoarsidan, är det parkeringsförbud året runt.
Varför införs de nya parkeringsreglerna?
När gatorna kan rengöras och snöröjas på ett bättre sätt blir det lättare för de som vistas i området att ta sig fram. Även framkomligheten för utryckningsfordon och sopbilar förbättras genom att en servicedag införs. 
Här kan man läsa mer om de nya parkeringsreglerna:
http://www.stockholm.se/TrafikStadsplanering/Parkering/Nya-parkeringsregler-i-ytterstaden/

