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Närvarande: Lars Ljungman rektor, Anja Anrén lärare, Annika Junehall förälder, Kim Fors administration, Jesper Hannula 6a

Föregående protokoll gicks igenom. Jesper läste upp föregående elevrådsprotokoll.
Klockor till omklädningsrummen. Undersök duschdraperier till omklädningsrummen. Anja pratar med vaktmästaren. Vi avvaktar med Friends.


Från elevrådet
Elevrådet ska måla klart kingrutor innan sommaren. Styltor kan göras på träslöjden. Lasse pratar med Björn om styltor. Fotbollsturnering diskuteras. Skydd till parkgungorna. Önskan om att flaggstången flyttas. Receptionen tas om hand om år 7-9.

Från föräldraforum
Duscharna diskuteras. Felanmälan kommer att göras. Många duschar är kalla.
Annika pratar med pensionärsföreningen om att de kan komma och hjälpa till på rasterna. Lasse har mailat ”klassmorfar” men inte fått något svar.
Hur fungerar det med rutiner med stadiebyten mellan 3-4, 6-7. Hur informeras föräldrarna?
Vilka lärare får vem?

Från rektorn
Riktlinjerna för maten har kommit. Det slängs väldigt mycket mat från högre åldrar. LCHF-metoden gör att pasta, potatis och ris slängs väldigt mycket. Dessutom så äter eleverna alldeles för lite kolhydrater. Vilket gör att potatis, ris och pasta kastas eftersom eleverna tar för lite. Skolan kommer att informera om detta.

Ett möte om lekparken nedanför skolan kommer att hållas den 20 juni på skolan. Annika, Lasse och Jesper är med på mötet.
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