Möte mellan Lars Ljungman (LL, rektor Sturebyskolan) och Ellen Luijkx (EL, tillfällig ordförande i FF Sturebyskolan).                                                                                                                                                                        Onsdagen den 8 feb. 2012 


Med anledning av skolledningens beslut att bilda nya grupper när elever i nuvarande åk 3 flyttar till åk 4 har LL och jag haft ett möte. Initiativet till mötet kom från mig, EL. 
Beslutet fattades av rektor efter total enighet i skolledningen. Skolledningen består av; rektorn och fem biträdande rektorer.  Bildandet av nya gruppen inför åk 4 var ett önskemål från lärare som undervisar från och med åk 4 och uppåt och elevhälsoteamet. En stor majoritet av Sturebys skolans lärarkår stödjer beslutet.  
EL har tagit emot feedback från några vårdnadshavare som ifrågasätter om skolledningen har rätt att fatta ett sådant beslut. Dessutom anser de att FF skulle ha haft rätt till insyn, inverkan och haft möjlighet att ge feedback på beslutsunderlaget enligt skollagen kapitel 4.
LL kommer att ge mig kontaktuppgifter till en skoljurist på utbildningsförvaltningen så att jag kan ta direktkontakt med juristen.
Redan sedan tidigare har FF bokat ett möte med LL torsdagen den 16 feb. för att diskutera hur informationsöverföringen mellan skolan och vårdnadshavare vid sådana beslut skulle kunna förbättras.

Vid pennan, Ellen Luijkx (EL)
Justerats av, Lars Ljungman (LL)


