Från: Ellen Luijkx [mailto:ellen.luijkx@telia.com] 
Skickat: den 8 februari 2012 13:53
Till: Anahitta Shaghoie
Ämne: Sturebyskolan - beslut delning åk 3==> åk 4

Hej,

Mitt namn är Ellen Luijkx och jag är ordförande i Föräldraforum Sturebyskolan.
Skolledningen till Sturebyskolan har fattat beslut om delningen av alla 3 nuvarande åk 3 klasser när dem flyttas upp till åk 4.
Har skolledningen rätt att fatta ett sådant beslut utan att först diskutera det med föräldrarna. Jag tänker på skollagen kap 4.

Tacksam för ett snabbt svar .

Mvh,		Ellen Luijkx   

##################################################################################
Skollagen 4 kap.
"Allmänt om vårdnadshavares inflytande över utbildningen i vissa skolformer och i fritidshemmet
12 § Vårdnadshavare för barn i förskolan och för elever i förskoleklassen, grundskolan, grundsärskolan, specialskolan, sameskolan och fritidshemmet ska erbjudas möjlighet till inflytande över utbildningen.
Forum för samråd
13 § Vid varje förskole- och skolenhet ska det finnas ett eller flera forum för samråd med barnen, eleverna och de vårdnadshavare som avses i 12 §. Där ska sådana frågor behandlas som är viktiga för enhetens verksamhet och som kan ha betydelse för barnen, eleverna och vårdnadshavarna.
Inom ramen för ett eller flera sådana forum som avses i första stycket ska barnen, eleverna och vårdnadshavarna informeras om förslag till beslut i sådana frågor som ska behandlas där och ges tillfälle att komma med synpunkter innan beslut fattas.
Rektorn och förskolechefen ansvarar för att det finns forum för samråd enligt första stycket och för att informations- och samrådsskyldigheten enligt andra stycket fullgörs."
##################################################################################
Hej Ellen,

Det är viktigt med information och samarbete mellan skola och hem. Några närmare riktlinjer om vilka frågor som ska behandlas i forum enligt 4 kap. skollagen finns inte i förarbeten. Däremot framgår av förarbetena att man ”i ett sådant forum självklart inte ska behandla ärenden som rör enskilda barn, elever, föräldrar eller personal”. Med hänsyn till att man i ett sådana forum självklart inte ska behandla ärenden som rör enskilda barn, elever, föräldrar eller personal torde det inte vara en fråga för ett forum att närmare diskutera indelningen på klasser och grupper. 
Enligt 2 kap. 10 § skollagen är det rektor som beslutar om skolenhetens inre organisation. Sådana beslut kan enligt förarbetena röra exempelvis ”personalens ansvarsområden, schemaläggning eller elevernas fördelning på klasser eller grupper”.

Sturebyskolan har framfört att de välkomnar synpunkter från elever och vårdnadshavare i fråga om klassindelningar inför årskurs 4.

Med vänlig hälsning,		Anahitta Shaghoie
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