Möte med representanter för Veidekke, onsdagen den 8 feb. kl. 18:30, angående byggande av kvarteret Tummaren.

Närvarande: 		Charlotta Hedvik FF Sturebyskolan Trafikgrupp
Karin Johansson FF Sturebyskolan Trafikgrupp
Marina Tjelving FF Sturebyskolan Trafikgrupp
Anna Rask Veidekke
Robin Kranz Veidekke

Veidekke vill ha ett bra samarbete med Skolan och föräldraforum både innan byggstart och under pågående bygge. 

Arbetet beräknas komma i gång i stor skala framåt hösten 2012 förutsatt att Veidekke har sålt tillräckligt med lägenheter. 

Innan Veidekke påbörjar sin verksamhet i början av sommaren kommer Stockholms stad (trafikkontoret) genomföra gatuarbeten på Bastuhagsvägen. Marken kommer grävas upp för ledningsarbeten. Detta längs skolans område. Arbetet kommer antagligen starta under våren 2012.

Trafikgruppen behöver kontakta Trafikkontoret för mer information om bl.a. barnens säkerhet. Särskilt som dessa grävarbeten antagligen kommer att gränsa till skolområdet och ske där skolvägarna korsar Bastuhagsvägen. 

Veidekke kommer att fråga Trafikkontoret om de får stänga av Bastuhagsgatan helt under byggperioden för att på så sätt stängsla in byggarbetsplatsen och öka säkerheten. 

Trafikkrupen framhöll vikten av att förutom tunga transporter och arbetsmaskiner så utgör arbetarnas personbilar en säkerhetsrisk för barnen. Detta eftersom personalens personbilar tenderar att parkeras på grönområden och andra ställen under byggprojekt. Trafikgruppen vill att Veidekke inkluderar sin och underantreprenörernas personbilar i planen för byggprojektets säkerhet. Viktigt är även att alla som arbetar i projektet och levererar till byggarbetsplatsen kommer att följa de säkerhetsföreskrifter Veidekke tar fram.

Veidekke vill gärna samarbeta med skola och föräldrar för att sprida information om när de ska påbörja arbetet i skolans närområde. De vill ha en ömsesidig dialog så att de även får omedelbar information om det är något som måste åtgärdas för att undervisning ska fungera samt för att skolgård och skolväg ska vara säker. Veidekke vill även bjuda in elever till så kallade ”Byggare Bob dagar”.

I Veidekkes avtal med staden finns det inga krav på att rusta lekplatsen. Föräldraforum får ta kontakt med Stockholms stads exploateringskontor för information om vem som ska betala denna upprustning. Däremot förhöll sig Veidekke inte främande för att bidra till något åt skolan. De vill gärna ha en önskelista t.ex. något på skolgården. Detta är ett mycket bra tillfälle att få något som inte ingår i SISAB:s eller utbildningsförvaltningens ansvarsområde. Det kan vara en fördel att engagera eleverna.

Charlotta Hedvik
Föräldraforums trafikgrupp
