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[bookmark: _GoBack]Mötesanteckningar från Föräldraforum den 3 september 2013



1). Mötet inleddes med information från rektor Elisabeth Mechback. 

· Mycket goda skolresultat i mätningar, både i jämförelse med tidigare år och i förhållande till Stockholm. 

· Skolinspektionens granskning gav inga anmärkningar. Beslutet kommer att läggas ut på skolans hemsida och ett brev skickas till samtliga föräldrar. 

· En aktivitetsbana ska byggas, klart i maj 2014. Skolan undersöker också möjligheten att köpa in en klätterställning för de yngre eleverna. 

· Nedan följer en förteckning över frågor av mer akut karaktär som behöver finna en lösning under hösten 2013. Denna information diskuterades i Föräldraforum.

Skolan rymde år 2006 850 elever, idag finns det 1060 elever på Sturebyskolan. Det är ett mycket stort tryck på skolan vilket är glädjande. Dock är det inte bra att ta in ytterligare klasser, skolan måste fortsatt vara en bra miljö för barnen att vistas i. Skolans lokaler behöver redan idag såväl anpassas som moderniseras. Särskilt prekär är situationen vad gäller matsalen, baracken Vitan (mellanstadiet) och lokalerna för slöjd och idrott.

· Matsalen: På grund av det stora antalet barn har tiden per grupp/klass krympt vilket påverkar de yngre barnen negativt. Långa köer leder till att barnen inte hinner ta om och att skolan tvingas frångå hygienkraven för att snabba på processen. Stress för barnen.

· Vitan: I baracken samsas idag över hundra barn och vuxna. Miljön är undermålig, såväl föräldrar som personal har lyft denna fråga under senare år. Leder till hälsoproblem, föräldrar vittnar om att lärare förlägger undervisningen utomhus när barnen klagar över huvudvärk. För närvarande fungerar inte ventilationen alls. Det tillfälliga bygglovet för Vitan gick ut förra året. På fredag kommer ett möte mellan skolan, skyddsombud och SISAB att äga rum. 

· Slöjd och idrott: Lokalerna är underdimensionerade för den stora skola som Sturebyskolan är idag. De små barnen får inte tillräckligt med idrottsundervisning vilket är mycket beklagligt. För de stora barnen har skolan löst situationen genom att förlägga undervisning i Bandhagshallen. Enligt en förälder ska dock Bandhagshallen rivas. Vad gäller slöjdundervisningen behövs fler lokaler för att matcha antalet elever. Idag leder situationen till att schemat blir ansträngt, till exempel finns det slöjdlektioner som startar kl. 16.00.

Åtgärd: Föräldraforum diskuterade informationen som gavs av rektorn och enades om att tillsätta en grupp för att försöka påverka ansvariga vad gäller antalet barn i framtiden, undermåliga och hälsovådliga lokaler, matsalen samt renovering av befintliga lokaler för idrott och slöjd. 


2). Föräldraforums verksamhet.

· Presentation av deltagare vid mötet visade på en bra spridning mellan olika klasser. Mötesdeltagare som deltagit i föräldraforum tidigare presenterade de grupper som finns i nuläget och två nya grupper som startas:

· Trafikgruppen. Många är engagerade i den trafiksituation som nu råder i och med bygget på Bäckaskiftesvägen. Ett antal föräldrar har skrivit egna brev till Veidekke (skolan har också haft kontakt) men vill inte engagera sig via Föräldraforum. Här behöver förnyad kontakt tas med dessa föräldrar – bra med uppbackning från Föräldraforum. 

· Skutangruppen: Skolan ansvarar för Skutan men Föräldraforum förfogar över en pott med pengar som fördelas efter äskande från Skutan. 

· Nattvandringsgruppen: Nattvandring sker från fyran, ansvaret roterar mellan samtliga klasser upp till nian. Hur ska vi få klasserna att ta sitt ansvar? Metod? Örbyskolan kan vara ett exempel.  

· Julmarknadssgruppen: 5:or och 8:or ansvarar för julmarknaden. 

· Informationsgruppen:  skapades våren 2013 för att få en struktur vad gäller intern och extern kommunikation om Föräldraforum. 

· Skolbiblioteksgruppen: skapades för två år sedan. Då avsattes 6h per vecka (av en tjänst) för att arbeta i biblioteket, nu är det 20h. Målet är att anställa en bibliotekarie på heltid. 

· Ny grupp: dyslexi och lässvårigheter. Många frågor behöver dialogiseras med skolledningen, bl.a. vad gäller hjälpmedel, hur kan föräldrar stötta skolan och barnen osv. 

· Ny grupp: grupp för att försöka påverka ansvariga vad gäller antalet barn i framtiden, undermåliga och hälsovådliga lokaler, matsalen samt renovering av befintliga lokaler för idrott och slöjd (se ovan). 


3) Nästa möte

· Årsmöte 1/10 18.30-20.30

· Ordinarie möte 25 november 18.30-20.30
