Mötesprotokoll Föräldraforum 2014-03-05

Rektor Elisabeth Meckbach har ordet och följer upp tidigare frågor.  
· Stockholm Stad har varit i skolan för tredje gången och gått igenom lokalerna – en total översyn. Skolan skulle ha fått svar i slutet av februari angående stadens plan för skolan – men nu ska svaret komma i slutet av mars, känslan är att något är på gång och att staden har tagit skolans trängsel på allvar. 
· Leksaker till förskoleklasserna ska köpas in. En genomgång har skett och komplettering av leksaker kommer att ske. Ett system för ut-/ återlämning ska också tas fram då många leksaker lämnas ute och försvinner.  
· [bookmark: _GoBack]Utbildningsförvaltningen har en gradering av Stockholm skolor.  Den utvärderar – om skolan klarar målen, nationella proven, meritvärdet, skolans ekonomi, medarbetar enkäter och om eleverna kan rekommendera sin skola och känner sig trygga i sin skolmiljö. Sturebyskolan har fått en 4:a vilket är det högsta betyget en skola kan få.
Avrapportering från Skolrådet.
· Eleverna är mycket nöjda med den nya kökschefen och maten är mycket uppskattad.
· Eleverna är också mycket nöjda med skärmarna i omklädningsrummen. 
· Alla datorer i klassrummen ska bytas ut till snabbare mer kraftfulla datorer. 
· Rastboden (låg och mellan) fungerar inte så bra. Många saker lämnas inte tillbaka och ett bättre system för utlåning och återlämning måste till. När bättre rutiner finns kan man söka pengar från aktivitetsfonden och komplettera rastboden. 
Avrapportering från Trafikgruppen.
· Ingen från trafikgruppen var på mötet men skickade ett mail med följande information – de har haft möte och delat upp ansvarsområden mellan sig. Trafikkontoret är informerat om att trafikgruppen har återuppstått och börjat jobba med trafikfrågor runt skolan. 

Avrapportering från Cykeldagengruppen. 
· Datumet är som tidigare informerats den 11 maj. Allt som behöver beställas och bokas är gjort och arbetet fortskrider. 
Information och lobbying/utbyggnad av skolan
· Avvaktar till nästa möte då Rektor ska få svar innan mars slut. Se ovan. 
Avrapportering från Nattvandrargruppen
· Ingen från gruppen var på plats. Observera att nattvandring sker från årskurs 4. 
Avrapportering från Julmarknadsgruppen
· Gruppen finns inte då detta läsårs julmarknad är klar. Det är årskurs 5 och 8 (HT 2014) som kommer att ha julmarknaden nästa gång, så finns det några föräldrar till årets 4:or och 7:or som är intresserade av att driva julmarknadsgruppen nästa termin är ni välkomna. 
Avrapportering från Skutangruppen
· Eleverna är väldigt glada över instrumenten som köptes in från Skutanfonden. 
Avrapportering från skolbiblioteksgruppen
· Inget att rapportera, ingen förändring kommer att ske gällande skol- biblioteket denna termin.
Avrapportering från Dyslexigruppen 
· Nästa möte är den 3 april. Tid och plats kommer att läggas ut på föräldraforums hemsida. 
· Gruppen har kontakt med föräldrar alliansen och de kan tänka sig att driva frågan gällande Volvo – IT, dock behöver de mer konkreta problem ställningar med datorerna – gruppen ber skolrådet att ta upp frågan med de äldre elevrepresentanterna. 
· Gruppen skickar också en representant till en föreläsning om IT i skolan som hålls nästa vecka.
Övriga frågor
· En förälder efterfrågade att få sms av lärarna/fritidspersonalen om barn behöver hämtas tidigare eller om något hänt. Det kan vara svårt att svara i telefon alltid men man vill fortfarande få informationen. Rektor svarade att de flesta lärarna och fritidspersonalen inte har arbetsmobiler utan endast fast skoltelefon och då kan de inte skicka sms. Dock har skolan köpt in många telefoner för att personalen ska kunna ha arbetstelefoner och då borde problemet lösas med automatik. Rektorn förslog också att man själv ber sina barns mentorer att man ska få sms. 
· Gällande incidenten vid bygget som rektor skickade ut innan sportlovet har några föräldrar kontaktat föräldraforum med fråga om man inte kan få Veidekke att inte godkänna leveranser runt skolstarten på morgonen. Vi ber trafikgruppen att ta upp detta med Veidekke.
Nästa möte är den 6 maj 
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