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Protokoll skolråd
Närvarande:
Elisabeth Meckbach, Annika Junehall, Helena Kettner Rudberg, Anja Anrén, Ludvig Malmsten, Hannes Burman, Isabell Hannula


Datum:
2013-09-27
Tid:
kl 8.00 - 9.00
Plats:
Sturebyskolan rektorsrum
· Förgående protokoll
Vi gick igenom elevrådets protokoll.
· Den kommunala parken ska vara klar i maj 2014. Elisabeth visade en skiss. Det är en aktivitetspark för mellan och högstadieelever. Därför kommer skolan att avvakta innan vi köper något. Vi hoppas att vi kan dela kostnaden för klätterställningar på skolgården med SISAB.
· Skolan måste hålla sin budget och I-pads finns det en plan för och datorer för svenskan och so. Det finns 32 st datorer som lärarna kan låna.
· Badminton-nät önskas för utlåning. Kan Kim reflektera över det?
· Skolområdet önskas bli större. Elisabeth kan inte bestämma utan hon måste se till att det finns personal som rastvakter.

· Plintar i idrottssalen ska lagas.

· Frågor och förslag 
Elevrådet tas upp som en stående punkt i skolledningensmötet första tisdagen i månaden.

Skolbyggnad (inre och yttre miljö)
· Hur blev det med cykelställ? Möte med SISAB den 16 oktober. Elisabeth pratar med dem om cykelställ. Det har kommit nya cykelställ på sciencegården och… men hur var det med Ekbacken?
Rastverksamhet
· Kan elever vara rastvakter? Diskussion om det. Isabell har gått i Örbyskolan och där var eleverna rastvakter. Eleverna måste gå från lektioner om de ska vara rastvakter. Hannes frågar elevrådet om hur eleverna känner för det hela. År 6? 
· Försäkringsfrågan är löst med pensionärerna. Elisabeth tar kontakt med Johnny Dahlin (ordförande pensionärer i Stureby) om hur många som är intresserade och hur schemat läggs upp.
Mat och matsal

· Kökschefen skolan anställde är inte kvar. Skolan har börjat med en ny rekrytering och hoppas att den är klar till december. Skolan har nu 1060 elever. Det kommer att bli fyrparalleligt på mellanstadiet.

· 25 min är avsatt för lunch. Föräldrarna är positiva till att förskoleklasserna går och äter tidigare från sin lektion.

· Övrigt
· Vi måste anpassa oss efter bygget. Det bästa vore att stänga av men det är Veidekke är inte beredda att göra det. Veidekke har satt upp hinder på vägen. Det är bra. Det vore ännu bättre om fler metall-hinder skulle sättas fast i gatan hela vägen upp och ner.
· Ventilationen på Vitan är åtgärdat tillfälligt. Vitan kommer att rivas men vi vet inte när. Skolan måste byggas om. Slöjdsalar och matsal är underdimensionerade.
· Henrik Jakobsson har kommit med ett förslag om en klättervägg i idrottssalen.

Skolan är positiv och önskar bidrag från Föräldraforum. Det betalades ut 10.400:- för klättring år 5 men klättringen blev inte av! Dessa pengar men även 10.000:-  är Föräldraforum villiga att betala.
· På föräldraforums möte kommer en grupp att tillsättas om skolans bibliotek. Det vore bra om Annika Ingmansson var med i den gruppen.
· Nästa möte: 
Vid protokollet 
Justeras av

Rektorn
Anja Anrén

Annika Junehall
Elisabeth Meckbach
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