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Styrebyskolans Föräldraforum skrev i september förra året ett brev till Utbildningsförvaltningen där vi uppmärksammade er på den akuta situation som råder på Sturebyskolan med klart underdimensionerade och funktionsodugliga lokaler ställt i relation till det alltmer ökande elevantalet. Vi känner till att det under innevarande läsår förekommit en utredning gällande dessa förhållanden men vi har ännu inte fått kännedom om någon eventuell plan på åtgärder i syfte att möta den aktuella situationen. Snart stundar ett nytt läsår, söktrycket är större än någonsinpga. omfattande nybyggnation i skolans närhet och situationen har blivit alltmer ohållbar. Vi kräver därför snarast att få ta del av den plan som redovisar hur förvaltningen kommer att agera gällande det alltmer ökade elevantalet i relation till de underdimensionerade och funktionsodugliga lokalerna.

I det förra brevet nämndes främst problemen med den funktionsodugliga baracken Vitan samt underdimensionerade lokaler för slöjd, idrott och bespisning. Till detta har nu tillkommit ytterligare ett problem med konstaterat mögel i den tillfälliga baracken Ekbacken där förskoleklassundervisning bedrivs för sexåringar. Föräldraforum kräver av denna anledningsnarast möjligt en plan för att:

· Vitan kan rivas och ersättas med ett nytt tvåvåningshus på samma plats
· Skolan kompletteras med ytterligare en slöjdsal
· Idrottssalen byggs ut
· Matsalen byggs ut
· Antalet toaletter ses över i relation till antal elever
· en fungerande mögelfri lösning för förskoleklassverksamheten

Baracken Vitan tillkom för många år sedan som en tillfällig lösning, vars bygglov gick ut redan 2009. Över 100 barn och vuxna samsas i fyra klasser i denna barack. Miljön är undermålig, bl.a. fungerar ventilationen bristfälligt vilket leder till hälsoproblem för både elever och personal. Föräldraforum kräver att förvaltningen presenterar en plan för när Vitan snarast kan rivas och ersättas med ett nytt tvåvåningshus på samma plats.

En omfattande nybyggnation i skolans närhet har lett till ett ständigt ökande elevantal. Det har resulterat i att det inte finns kapacitet att bedriva den pedagogiska verksamhetsom förväntas inom skolans befintliga väggar när det gäller idrott och slöjd. Föräldraforum kräver ytterligare en slöjdsal samt att idrottssalen byggs ut. 

Det är även viktigt att se över antalet toaletter i relation till antalet elever. Det är svårt för eleverna att hinna besöka dessa under rasterna. Dessutom är det svårt att upprätthålla fräschör på toaletterna med hög användning. Många elever väljer idag att vänta med toalettbesök tills de kommer hem vilket inte är acceptabelt. 

När eleverna ska äta lunch måste vistelsen i matsalen dels börja väldigt tidigt, ca 10.30, dels klaras av på kortare tid än önskvärt för att ge plats för efterkommande grupper. Idag kan inte skolan leva upp till Livsmedelsverkets rekommendationer att varje grupp ska få 20 minuter vardera för att äta + tid för att komma in och ut. Föräldraforum kräver att matsalen byggs ut så att fler kan äta samtidigt under en mer realistisk lunchtid.

Förskoleklassundervisningen för sexåringar bedrivs i den tillfälliga baracken Ekbacken. Under våren har mögelangrepp i undervåningen konstaterats. Av den anledningen har en avdelning hållit stängd och man har undvikit att ha barnen inomhus. Detta är en tillfällig lösning under ett akut skede men knappast något som fungerar i längden. Bygglovet går ut om två år menFöräldraforum kräver redan nu att åtgärder vidtas för att hitta en fungerande lösning för förskoleklassverksamheten.

Skolan är alltså redan idag underdimensionerad, speciellt med tanke på att man bedriver undervisning i undermåligaoch funktionsodugliga lokaler. Vi kräver att ansvariga politiker och tjänstemän återkommer till Föräldraforum med en beskrivning av vilka åtgärder man planerar att genomföra för att åtgärda ovanstående situation.
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