Dyslexigruppens möte 140521
Närvarande: Marie-Helene Malmenby, Anita Bjarnander, Celi Eriksson, Janet Jeppsson, Annika Gillegård, Malin Svensson.
Sekreterare: Malin Svensson
· Föregående protokoll: Inga kommentarer

· Föreläsning med Martin Widmark på ABF-huset 19 maj – ingen deltog.

· Föreläsning Enskedeskolan 27/5. Enskedeskolans föräldraförening har bjudit in föräldrar och lärarna på sin skolan. Övriga är välkomna för avgift 100:-. Inbjudan har lagts i Sturebyskolans speciallärares postfack. Rapport kommer från de föräldrar som går dit från Dyslexigruppen.

· Fråga från föregående möte (Åk 7-elever önskar hjälp med matematik då många barn upplever svårigheter. Tex kan tid användas då eleverna i åk 7 har sovmorgon vissa dagar?). Marie-Helene har ställt frågan om 7orna kan utnyttja sin håltimme för grupphjälp. Mentorn Jenny P har föreslagit kontakt med Jonas Wolbe, bitr rektor på högstadiet, i denna fråga. M-H följer upp till hösten.

· FISS skickade inbjudan att delta i referensgruppsmöte ”Vilka krav ställer vårdnadshavare på Skolplattformen Stockholms Service Desk” till FöräldraForum. FF passade frågan vidare till dyslexgruppen som skickade Benny Tjelvling. Det visade sig dock att seminariet inte innehåll något av intresse för Dyslexigruppen.

· Flera föräldrar uttrycker frustration över svårigheterna för barn med dyslexi att lära sig engelska. FDB (föräldraföreningen för dyslektiska barn) anordnar seglarläger med engelskundervisning varje sommar. HELP-START är ett pedagogiskt material utgår från forskning om dyslexi. HELP Start kan användas från årskurs 5 och uppåt till vuxenutbildning. Efter föräldrars förfrågan till Sturebyskolan har man fått ta del av materialet som dock kräver mycket. Att skolan ska använda materialet verkar inte vara aktuellt.

· Samarbetet med Biblioteksgruppen har ej påbörjats.

· Malin har lagt upp dyslexigruppens samlade dokument på Dropbox och bjudit in dem som brukar delta på möten.

· Dyslexigruppen har fortfarande svårt att nå ut till föräldrar till elever med dyslexi i skolan. Ett förslag är att information om Dyslexigruppen kan lämnas ut av skolsköterskan i samband med att utredning är aktuell. Celi tar fram ett förslag till information om dyslexigruppen.

· Celi rapporterar från Enskedeskolans dyslexigrupp. Skulle kunna bjudas in till möten framöver.

· Rapport från kontakt med rektor: 

· Lärarna i EHT (elevhälsoteamet) kommer använda höstens arbetsresa till att ta fram det nya arbetsmaterialet som ska ersätta nuvarande ”Rutin för att förebygga, upptäcka och åtgärda läs- och skrivsvårigheter”. 
· Dyslexigruppen har föreslagit att vi skulle anordna en Workshop för föräldrar och elever, i att komma igång med användandet av de alternativa verktygen, Inläsningtjänst, Legimus, Dropbox mm. Vi skulle gärna se att denna workshop kunde hållas i skolans aula vid höstterminens början och i samarbete med speciallärare. Skulle detta vara en möjlighet? Rektorn har tyckt att detta är en bra idé och informerat speciallärare, specialpedagoger och biträdande rektorer. Dessa passade vidare och ska kontakta Skolstödet. (Och därmed försvann den passningen upp på läktaren och pucken är inte längre spelbar).
 
· Dyslexigruppen låter sig i förpassas till Snooze-läge utan planerar en serie tillfällen med workshops/föreläsningar under nästa läsår: 
SYFTE workshop 1. ”Att komma igång med Inläsningstjänst, Legimus, DropBox, appar, Hur gör man sin läxa praktiskt.
Målgrupp: elever och föräldrar. Inbjudan till lärarna. Bjuda in föreläsare från skolstödet (Marie-Helen kollar om detta är möjligt).
När: Första tillfället vid senare halvan av september. Klockan 16-19. 
Var: Skolan?
Hur: Skicka intresseförfrågan till de kontakter vi har på maillistan – (Malin). Dragning och därefter stationer med representanter för Dyslexigruppen som läst in sig.
[bookmark: _GoBack]Utvärdering för förbättringsförslag och förslag till nya teman.


· 2. Framtida planering: Panelsamtal, publikt? alternativ till egen dator.
· 3. Föreläsning, Mount Dyslexi, KommSyn


· Nästa möte 28 augusti klockan 18.30 Stureby SK om lokalen är möjlig att låna.

