Minnesanteckningar Dyslexigruppen, 2014-08-28


Närvarande: Camilla Carlberger, Margareta Öhle´n, Celi Eriksson, Lotta Åberg, Malin Svensson, Marie-Helene Malmenby, Camilla Ericsson, Marina Tjelvling, Janet Jeppsson


Vad som diskuterades och beslutades:

         Celi informerade om att två av specialpedagogerna har slutat sin tjänst. Det är därför oklart om det tänkta förbättringsarbetet kring hur lärarna hittar och utreder dyslexi (som skulle ha skett under Mallorcaresan) blivit av.
         Camilla E berättade om Studion, verkar oklart om hur den är tänkt att fungera.
         Celi tog upp att handlingsplanen inte bör göras under utvecklingssamtalet utan vid separat tillfälle tillsammans med lärare, elev, föräldrar (och specialpedagoger.)
         Malin noterar på hemsidan att föräldrar och elever bör ställa krav på ett eget möte för att diskutera handlingsplanen, att det inte bör vara en del av utvecklingssamtalet.
         Celi remitterar informationsförslaget om Dyslexigruppen till de som närvarade på kvällens möte. Informationen är tänkt att kunna lämnas ut av skolsköterskan och specialpedagogerna i samband med att utredning är aktuell.
         Celi kollar med skolsköterskan och speciallärarna om det är OK att mejla ut informationen till de föräldrar som har barn som har dyslexi. 
         Malin har skickat en intresseförfrågan (angående behov av information och kunskap kring alternativa verktyg) till de föräldrakontakter vi har på maillistan men har fått noll i gensvar.
         Celi har varit i kontakt med Enskedefältets och Enskedeskolans dyslexigrupp och de har i stort sett kommit lika långt i sitt arbete som den här gruppen.
         Marie-Helene har ännu inte bjudit in föreläsare från skolstödet
         Marie-Helene har fått kontakt med Jonas Volbe angående en idé att samla eleverna i åk 8 för att arbeta med specialpedagog tillsammans. Önskemål från gruppen att Tobias Svensson är med på samma möte. MH bokar möte så snart som möjligt.
         Janet informerade att skolan har bjudit in till ett seminarium om dyslexi riktad till föräldrar kl18-20. Läsförståelse den 1 oktober.
         Marie-Helene tar i sin kontakt med Jonas Volbe upp frågan om hur vi kan samarbeta kring seminariet, den 1 oktober. Kan vi kanske skicka med några egna frågor till föreläsarna? Kan vi få en tid att berätta om gruppen.
         Frågan om utvärdering för förbättringsförslag och förslag till nya teman parkerades till nästa möte.
         Marina fick i uppdrag att försöka boka en tid för uppföljande möte med rektorn, förslagsvis den 24/9 före föräldraforummötet. Camilla (och eventuellt Celi) följer med i mån av tid. 
[bookmark: _GoBack]         Marina och Camilla fick i uppdrag att ta fram förslag om strategi för dyslexigruppen utifrån tankar om ett långsiktigt utvecklingsarbete om möjligt i samverkan med skolan.
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