Protokoll från Sturebyskolans föräldraforums möte 4 maj 2015
Rektor har ordet
Rektor berättade att utbildningsförvaltningen uppdragit åt en konsult (Ante Rundkvist) från Rektorsakademin att tillsammans med skolledningen hitta en lösning på lokalfrågan. Skolledningen har haft några möten med konsulten och han verkar ha förståelse för vad skolledningen anser viktigt. Han har gått igenom siffrorna i det verktyg som utbildningsförvaltningen använder vid sina kapacitetsberäkningar och påtalat felaktigheter för förvaltningen. Som både skolan och föräldraforum påpekat tidigare har man utgått från felaktiga siffror.  T ex har man inte tagit hänsyn till att högstadiet kan i och med spetsundervisningen i matematik behöva bli 5-parallelligt framöver.
Nästa möte med konsulten är den 11 maj och detta möte kommer att följas av ett möte där konsulten informerar representanter från föräldraforums styrelse. 
Rektor nämnde också att Olle Burell varit på besök i skolan och blivit informerad om och imponerad av skolans verksamhet och goda resultat. 
Vitan kommer troligtvis vara kvar under nästa läsår. I övrigt är det väldigt oklart vad utbildningsförvaltningens kortsikta och långsiktiga planer är.
Cykeldagen
Cykeldagen kommer att gå av stapeln på söndag den 10 maj. Flyers har delats ut i området och information har spridits genom facebookevent, mail via mentorer och flyers.
Man kommer att ha loppis, caféer, BMX-show, tipsrunda, cykelbyte, reparationer och många fler aktiviteter på skolgården.
Det tipsades om att överblivet från loppis kan skänkas till en välgörenhetsorganisation i Skarpnäck. 
Disco checklista
Efter några incidenter på discon som anordnats av högstadieklasser för de yngre eleverna har skolledningen sett sig nödsakade att stoppa discoarrangemangen. Det behövs en större vuxennärvaro. Föräldraforum har tagit fram ett förslag till checklista för arrangerande klasser. Denna checklista innehåller punkter om vuxennärvaro, ansvarsfrågan för de mindre barnen. Discon för lågstadiet kanske man ska kräva att föräldrarna är med.  En synpunkt som kom fram var ljudnivån. Ibland har den varit väldigt hög. Checklistan innehåller en tipssektion där man kan kontinuerligt lägga till råd och tips. Vi arbetar vidare med denna lista med ambitionen att den ska vara klar i tid för höstens halloweendiscon. 
Arbetsgrupper
Julmarknad 2015
Julmarknaden 2015 arrangeras av nästa läsårs 5:or och 8:or, dvs de som är 4:or och 7:or nu.
Till julmarknadsgrupp utsågs:
Michael Poijes 5A (nuvarande 4A)
Cristina Karlsson 5C (nuvarande 4C)
Marie Sundin 5A (nuvarande 4A)
Trafikgruppen
Trafikgruppen har ett antal ärenden de jobbar med:
· Trafikutbildning för de yngre barnen
· Se över de åtgärder som utförts av trafikkkontoret
· Avlämning av barn vid Ladan (föräldrar parkerar på trottoar och gräsmatta)
· Plogning på fel sida gata på Långåkersvägen
· Cykelvägen som går parallellt med Örbyleden nedanför skolan utgör livsfara för barnen när de korsar den för att komma till aktivitetsparken. Cyklister kör alldeles för fort. Här behövs fysiska hinder för att få ner farten.
· Åtgärden i korsningen Skönsmovägen, Sågverksgatan, Bastuhagsvägen, Kubikenborgsvägen, Iggesundsvägen är mycket konstig och svår att förstå hur man ska bete sig. 

Nattvandring
I år är första året som man nattvandrat på valborgsmässoafton. Vandringen på Valborg skedde på klassernas eget initiativ (trots att det inte fanns upplagt i planeringen). 
[bookmark: _GoBack]Aktivitetsparken nedanför skolan är ett ställe där ungdomar hänger på helgerna. Det är en bra idé att inkludera aktivetsparken bland de ställen som man tittar till på sina rundor.
Skutan
Skutan har fått bidrag från föräldraforum för att köpa in 2 st laptops att använda för programmeringskurserna. Dessa laptops är nu inköpta och används för fullt. Programmeringskurserna är mycket populära.
Skolråd
På senaste skolrådsmötet diskuterades lokalfrågan. Barnen har sedan själva uttryckt önskemål om att hjälpa till att driva frågan. Man har bl a tagit initiativ till en namninsamling som överlämnas till politikerna. Nästa möte i skolrådet är på onsdag 6 maj.
Lokalfrågan
Lokalgruppen har mailat och ringt politiker. Vi fick bra respons och mötte förståelse för vår fråga hos politikerna. Oppositionsborgarrådet Lotta Edholm har lagt en skrivelse i utbildningsnämnden den 9 april. Denna skrivelse har nu överlåtits till utbildningsförvaltningen att svara på. Deras svar kan tidigast komma den 21 maj när utbildningsnämnden har nästa möte. Det är inte alls säkert att det blir något svar till dess. 
Lokalgruppen har också skickat den kostnadsberäkning som en förälder (Monica Carlström) tagit fram över byggnation av en permanent tvåvåningshus på Vitans nuvarande plats till både politiker och tjänstemän.
Vi tycker att den här processen är alldeles för långsam och tycker nu att det är dags att massmaila politiker och tjänstemän. 
Det har startats en facebookgrupp som heter "Bevara Sturebyskolans hemklassrum" som man med fördel kan gå med i. Där finns mailadresser till politiker och förslag på vad man kan skriva i sitt mail.
Alla kan hjälpa till att sprida detta så vi får många medlemmar i gruppen och att många skickar mail.
Vi kommer ha ett föräldraforumbord på cykeldagen där vi informerar om lokalsituationen och uppmanar folk att gå med i facebookgruppen ”Bevara Sturebyskolans hemklassrum”. Michael Poijes tar fram en kort text med url till FFs hemsida och facebookgruppens hemsida. Dessa skrivs ut och läggs på caféborden på cykeldagen.
Nästa möte 

Nästa ordinarie möte i Föräldraforum beslöts äga rum 14 september 2015. 
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