Protokoll från Sturebyskolans föräldraforums möte 14 september 2015
Rektor har ordet
Lokaler
Sen 2007 har antalet elever stadigt ökat och man har insett att skolans lokaler inte räcker till. Detta har påtalats för utbildningsförvaltningen vid ett flertal tillfällen. Vitan (paviljongen på skolgården) har tjänat ut och måste rivas. Skolan kommer nästa år att bli 4-parallellig hela vägen från förskoleklass till 9:an. Förslaget var att när Vitan rivs flytta in de elever (4:orna, ca 120 elever) som går där in i huvudbyggnaden. För att få plats med dessa barn föreslogs att hemklassrummen avskaffades och att skåp installerades för högstadiet. Detta har skolledningen och föräldraforum motsatt sig och uppvaktat både förvaltning och politiker vid ett flertal tillfällen. 
Förvaltningen har anlitat en konsult (Ante Runnquist) som arbetat tillsammans med skolledning och förvaltning för att ta fram 3 st inriktningsförslag hur man ska lösa lokalsituationen framgent på Sturebyskolan. Rektor har tagit del av dessa förslag och kommer att svara förvaltningen inom de närmaste dagarna med synpunkter på förslagen. Det är framför allt ett av förslagen som skolan förordar. Den 30/9 ska skolledningen träffa förvaltningen och diskutera detta. Förhoppningsvis kan vi få ett besked då. 
Vitan ska rivas senast till sommaren 2016.
Flyktingbarn
Eftersom Sturebyskolan redan är sprängfull (32-33 barn/klass i 9:an) kan vi inte ta emot så väldigt många. Skolan har tagit emot 6-7 flyktingbarn på högstadiet. Östbergaskolan och Bandhagens skola (båda F-6) tar emot många barn i de lägre åldrarna. Bäckahagen tar också emot många av flyktingbarnen.
På sikt är tanken att Kvickentorpskolan i Farsta ska kunna ta emot flyktingbarn.
Vitesföreläggande arbetsmiljö
I och med arbetet med lokalfrågan har arbetsmiljöverket utfört inspektion av bl a ventilationen. Man passade då på att granska det övriga arbetsmiljöarbetet på skolan och fann då några brister i det systematiska arbetsmiljöarbetet och uppföljning. Arbetsmiljöverket kom då med ett vitesföreläggande om 200 000. Skolan har löpande utfört arbetsmiljöarbete såsom skyddsronder, riskbedömningar etc. Nu har man dokumenterat detta och sammanställt ett svar till Arbetsmiljöverket.
I samband med detta arbete insåg skolan också att det skulle bli mycket svårt att genomföra traditionell PRAO om Arbetsmiljöverkets bestämmelser ska följas för varje enskild PRAOplats. Det är en mycket omfattande samling regler som ska följas upp för varje enskild arbetsplats. Detta mäktar skolans personal inte med.  Skolan tycker detta är mycket tråkigt men kommer att erbjuda praktisk yrkesorientering på annat sätt. Exakt hur är i nuläget inte klart. Andra skolor i staden resonerar på samma sätt.
Rekrytering av ny rektor
Rektor Elisabeth Meckbach avser att gå i pension efter jul. Man håller på att rekrytera en ny rektor. Av ett 20-tal sökande har man vaskat fram 4 st kandidater för slutintervjuer. I slutet av denna vecka kommer biträdande rektorer, fackliga representanter och elevrepresentanter att tillsammans med förvaltningen träffa kandidaterna. Dessa fyra kandidater är alla externa.
Dyslexi workshop 15 oktober
På dyslexigruppens initiativ höll man förra året en workshop där man visade olika hjälpmedel för barn med läs- och skrivsvårigheter/dyslexi. Detta var mycket uppskattat och man tänker hålla en sådan workshop i år igen. Det blir den 15 oktober. Specialpedagogerna kommer att hålla i den. Rektor kollar med dem om de vill att dyslexigruppen deltar i någon form.
Lokalfrågan
Ordförande redogjorde kort för det arbete lokalgruppen gjort. I två års tid har gruppen skrivit brev och träffat förvaltningen. Olika utredningar har tillsatts och nya besked utlovats fram och tillbaka. Lokalgruppen har mailat och ringt politiker. Frågan har behandlats i lokalpressen. Gruppen har tryckt på hemklassrummens betydelse för trygghet för alla elever och särskilt för elever med någon form av funktionsnedsättning. 
Många föräldrar har på eget bevåg mailat både politiker och tjänstemän i ärendet.
Oppositionsborgarrådet Lotta Edholm la en skrivelse i utbildningsnämnden den 9 april. Denna skrivelse svarade utbildningsförvaltningen på till nämndens möte den 20 augusti. Vid detta möte yrkar alliansen på att Vitan ersätts med en ny lokal. Majoriteten i nämnden valde att gå på förvaltningens förslag. Alliansen reserverade sig mot beslutet.
Lokalgruppen har också skickat den kostnadsberäkning som en förälder (Monica Carlström) tagit fram över byggnation av en permanent tvåvåningshus på Vitans nuvarande plats till både politiker och tjänstemän.
Det har startats en facebookgrupp som heter "Bevara Sturebyskolans hemklassrum" som man med fördel kan gå med i. Där finns mailadresser till politiker och förslag på vad man kan skriva i sitt mail.
Vi avvaktar mötet den 30/9 och hoppas på ett positivt besked.
Disco checklista
Efter några incidenter på discon som anordnats av högstadieklasser för de yngre eleverna har skolledningen sett sig nödsakade att stoppa discoarrangemangen. Det behövs en större vuxennärvaro. Föräldraforum har tagit fram ett förslag till checklista för arrangerande klasser. Denna checklista innehåller punkter om vuxennärvaro (minst 15 föräldrar). Det är discon för lågstadiet som är OK för högstadieeleverna att ordna.  Man ska ha koll på barnen hela tiden och se till att alla blir hämtade. Det är inte meningen att Fritids ska lämna barnen på discot. Det är ett föräldraansvar. Man kan med fördel bjuda in lågstadieföräldrarna att sitta i ett angränsande rum där man har fika till försäljning.  Denna checklista kommer att presenteras för skolledningen vid nästa skolrådsmöte och förhoppningsvis kan discon tillåtas i framtiden om checklistan följs.
Arbetsgrupper
Julmarknad 2015
Julmarknaden 2015 arrangeras av 5:or och 8:or.
Till julmarknadsgrupp utsågs:
Anette Falk och Axana Haggar anmälde sig till julmarknadsgruppen. Cristina Karlsson 5C kommer att maila alla representanter i 5:or och 8:or. Det är hög tid att sätta igång arbetet. 
Trafikgruppen
Trafikgruppen är f n 3 personer och vill gärna bli fler. 
Man har haft lite svårt att få igång en dialog med trafikkontoret. Man försöker nu hitta andra sätt att kommunicera med dem. 
Åtgärden i korsningen Skönsmovägen, Sågverksgatan, Bastuhagsvägen, Kubikenborgsvägen, Iggesundsvägen upplevs som mycket konstig och svår att förstå hur man ska bete sig. Framför allt är det svårt när man cyklar. 
Dyslexigruppen
Gruppen träffas ca 2 ggr/termin och är då ungefär 10 st. Syftet är att stödja varandra och tillsammans med skolan driva frågor rörande läs- och skrivsvårigheter/dyslexi. 
· Under läsåret 2014/2015 hade dyslexigruppen ett nära samarbete med skolans specialpedagoger. Tillsammans tog vi, under några arbetsdagar, fram det dokument som ska vara styrande för hur man arbetat med läs- och skrivsvårigheter på Sturebyskolan. Resultatet blev dokumentet "Rutin för att förebygga, upptäcka och åtgärda läs- och skrivsvårigheter". Dokumentet klubbades i skolans ledningsgrupp i slutet av vårterminen. 
· Till ovanstående styrande dokument hör elevens individuella Handlingsplan. Dyslexigruppen har varit delaktig i att strukturera upp dem rubriker mm. Den ska enligt besked från rektor tas i bruk under höstterminen och det är tänkt att den ska användas på utvecklingssamtalen. Dyslexigruppen kommer följa upp hur den använts efter utvecklingssamtalen. 
· Uppföljning av skolstarten: Dyslexigruppen har haft förslag på information som många elever och föräldrar behöver ha tillgång till i samband med skolstart tex  litteraturlistor, inloggning till skolnätverket, glosboken. Detta skulle underlätta för mentorerna som på så sätt slipper svara på samma fråga från flera föräldrar. Det skulle också ge eleverna möjlighet att komma igång snabbare med sina tekniska hjälpmedel i samband med terminsstart. Vi konstaterar att inte heller detta läsår finns informationen lättillgänglig på skolans hemsida. Dyslexigruppen kommer följa upp hur eleverna fått tillgång till denna information samt hur lång tid det tagit.

Nattvandring
Vi nattvandrar varje fredag och lördag kväll. Man börjar vandra det år ens barn går i 4:an. Nattvandrarschemat läggs ut på föräldraforums hemsida inför varje läsår. www.ffsturebyskolan.se. Där finns också utförlig beskrivning hur det går till.
Det är föräldraforumrepresentantens ansvar att se till att klassen gör sin vandring och att ryggsäcken hämtas från föregående klass och lämnas till nästa klass. 
Carola Hällgren Fransson anmälde intresse för nattvandrargruppen.
Nattvandrargruppen når man på mail: nattvandring@ffsturebyskolan.se
Skutan 
Föräldraforum förvaltar en summa pengar som är ett arv från den tidigare föräldraföreningen som drev Skutan (mellanstadiefritids). Dessa pengar ska gå till fritidsverksamhet för mellanstadiet. Inför varje termin brukar vi prata med personalen på Skutan och fråga om det är något de behöver till verksamheten. Så har även skett i år och de har några idéer om framför allt musikinstrument som de ska återkomma med specifikation över kostnader på.
Skolbibliotek
Denna grupp kom till när skollagen ändrades och har framför allt drivit frågan om att ha en utbildad bibliotekarie som ansvarig för skolbiblioteket. F n är det en mentor och lärare i svenska som har denna uppgift. Hon har fått utökat antal timmar att lägga på skolbiblioteket.  Vi behöver ta upp denna fråga igen. Ewa Lindberg anmälde intresse att vara med i gruppen. 
Skolråd
Skolrådet har inte haft något möte ännu denna termin. På dessa möten träffas skolledning, föräldrarepresentanter och elevrådsrepresentanter för att diskutera alla möjliga frågor. Det är stort som smått som tas upp. 
[bookmark: _GoBack]Axana Haggar anmälde sitt intresse för att delta i skolrådet.
Valberedning
Niklas Engelhart är ansvarig för valberedningen och meddelade att det kommer att finnas 4 st vakanser i styrelsen inför nästa år. Om man är intresserad eller har förslag på lämpliga personer kan man maila valberedning@ffsturebyskolan.se 
Nästa möte 
Nästa möte är årsmötet den 13 oktober 2015. 
Vi diskuterade möjligheten att få dit någon föreläsare som är expert på sociala medier och vad barnen gör där. Det är väldigt kort om tid men vi gör ett försök med olika kontakter. Vi kollar också om någon klass kan tänka sig fixa och sälja fika på mötet.
Nästa ordinarie möte i Föräldraforum  äger rum 30 november 2015. 
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