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Syfte och verksamhet 
Sturebyskolans Föräldraforum (vidare kallat FF), har till syfte att med en bred förankring bland föräldrar verka för ett öppet samarbetsklimat mellan Sturebyskolans personal, föräldrar och elever. 
FF ska enligt stadgarna verka för sitt syfte bland annat genom att: 

· överföra information från skola till föräldrar och från föräldrar till skola
· ge skolans ledning en bredare plattform för beslut genom att verka som remissinstans
· aktivt verka för våra barns utveckling genom bland annat sociala aktiviteter och representation i förvaltningsrådet/skolrådet
· driva för skolans utveckling viktiga frågor och stödja skolan utåt
· hjälpa och stödja barn och föräldrar med särskilda behov med tips och att hitta rätt informationskanaler

Föreningen är en helt fristående, partipolitiskt och religiöst obunden förening. Föreningen är inte ansluten till Riksförbundet Hem och Skola. 

Föreningens arbetssätt bygger på arbetsgrupper av föräldrar som gemensamt driver en för dem intressant och viktig fråga. 

Stadgar och dokumentarkiv för föreningen finns på föräldraforums webbplats www.ffsturebyskolan.se där också samtliga möteskallelser publiceras.


Föreningens bakgrund 
Sturebyskolans Föräldraforum bildades hösten 1999 som en ersättare till Sturebyskolans Hem- och Skolaförening. Tanken var att ersätta Hem- och Skolaföreningen med en organisation utan medlemsavgifter och alltför mycket formalia och där alla föräldrar med barn i Sturebyskolan är välkomna. Föreningen tar inte ut någon medlemsavgift utan bygger sin ekonomi på överskott från den årligen återkommande julmarknaden och cykeldagen som föreningen ordnar.

Styrelse och medlemmar 
Under verksamhetsåret har följande sammansättning arbetat 
Styrelsens ordförande: Helena Kettner Rudberg (1år)
Sekreterare: Britt-Marie Kronfjäll (1år)
Kassör: Ellen Luijks/Anna Riby (1år)
Ordinarie ledamöter i skolrådet: 
Cristina Karlsson (1år) och Maria Lundberg (1år)
Övriga styrelseledamöter samt suppleanter i skolrådet:
Axana Haggar(2år) och Jessica Arlesten (2år) 
Revisor: Peter Salander (1 år) 
Revisorssuppleant: Ulrika Domellöf Mattsson (1år)
Valberedning: Niklas Engelhart 
Webbansvarig: Benny Tjelvling

Arbetsgrupper: 

Nattvandringsgrupp 
Sammankallande: Anna Riby
Ett schema för nattvandring för föräldrar med barn i årskurserna 4-9 finns tillgängligt på FF:s webbplats. Schemat har täckt veckosluten under hela läsåret, samt i samband med 9:ornas bal och skolavslutningen. Klassernas representanter till FF har ansvarat för att samordna nattvandringen i respektive klass. Vid några tillfällen under året har det varit svårt att lokalisera nattvandrarryggsäcken, och vid något tillfälle har det inte funnits någon klassrepresentant och ingen annan ansvarig har heller hittats. I stort sett har nattvandringen fungerat, men uppfattningen är att färre föräldrar deltar per gång. 
De klasser och de föräldrar som vandrat har gjort en god insats för att upprätthålla vår nattvandring. Ett stort tack även till Backs Måleri AB som låter oss använda lokalen som samlingspunkt.
Julmarknad 
Sammankallande: Jessica Wikström
Det är elever och föräldrar i åk 8 och 5 som anordnar Julmarknaden och som får dela på vinsten. Planeringen för förra årets julmarkanad satte igång den 7 september på Pihls palats i Stureby. Vid bordet bredvid satt Tomtefar och njöt av sensommaren och det kändes som en bra start att boka upp honom redan då.
Att planera och samordna en Julmarknad och att leva upp till allas förväntningar är inte lätt. Den största utmaningen var att hitta ansvariga årskursers klassrepresentanter, så tyvärr var gruppen inte full styrka förrän mot slutet. Trots utmaningarna kändes det som om Julmarknaden lyckades mycket bra med att sprida julefrid över Stureby samt se till att det klirrade till i klasskassorna.
Julmarknaden 2014 gav en vinst på drygt 62 000 kr. Vinsten fördelas med 8540 kr till varje arrangerande klass samt 2 500 kr till FF.

Trafikgrupp 
Sammankallande: Magdalena Östling

Gruppen har bestått av fyra föräldrar. Vi har deltagit både på Julmarknaden 2014 och Cykeldagen våren 2015 för att lyfta trafikfrågor, bland annat gående skolbuss mot föräldrar och elever. På julmarknaden inkom totalt 140 löften om att gå eller cykla oftare till skola eller fritidsaktiviteter från barn och föräldrar. 

När byggnationen på Bastuhagsvägen upphörde uppkom problem med föräldrar som parkerar bilar på trottoaren vid hämtning och lämning. Tillsammans med skolans rektor författades ett brev som gick ut till alla föräldrar via mentorerna. Problemet kvarstår dock och fler insatser behöver göras. Trafikgruppen för en löpande dialog kring trafiksäkerhetsfrågor med trafikkontoret och med skolan kring pedagogisk verksamhet kring trafikfrågor för barnen.  

Skutangrupp
Britt-Marie Kronfjäll och Charlotta Collin Söderqvist

Mellanstadiets fritidsklubb Skutan drevs tidigare av en separat föräldraförening. Då driften av fritidsklubben Skutan överfördes till Sturebyskolan från och med 2013 överlät denna föräldraförening kvarvarande medel till Sturebyskolans föräldraforum att disponera för fritidsverksamhet för mellanstadiet.

Skutangruppens uppgift är att bevilja/avslå önskemål från Skutans personal avseende inköp av material etc till verksamheten.

Under året har Skutanfonden bekostat musikinstrument, spel och några laptops.
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Skutangruppens uppgift är att bevilja/avslå önskemål från Skutans personal avseende inköp av material etc till verksamheten.

Under året har Skutanfonden bekostat musikinstrument, spel och några laptops.

Skolbibliotek
Sammankallande: Ulrika Domellöf Mattsson

Enligt skollagen ska varje skola ha tillgång till skolbibliotek. Skolbiblioteket ska samverka med skolledning och övrig pedagogisk personal kring elevers lärande och utveckling av medie- och informationskunnigheten. Gruppen syftar till att utveckla skolbibliotekets funktion.

Arbetet har varit vilande under läsåret.


Lokalgruppen
Helena Kettner Rudberg, Maria Lundberg, Cristina Karlsson och Britt-Marie Kronfjäll

Lokalgruppen har varit mycket aktiv under året. I november 2014 träffade lokalgruppen representanter från utbildningsförvaltningen. På detta möte diskuterades bland annat tioårsprognoser. Förvaltningen presenterade även nyckeltal för Sturebyskolan, tal som dessvärre var baserade på siffror från förra verksamhetsåret. 

I december 2014 skrev FF brev till utbildningsförvaltningen där föreningen uttryckte sin besvikelse över att mötet i november inte resulterade i ett tydligt åtgärdsförslag. Brevet innehöll följande krav:
· Riv Vitan
· Ersätt Vitan tillfälligt med ny paviljong
· Påbörja genast planeringsarbetet för ett nytt permanent hus där Vitan står idag
· Påbörja genast arbetet för en ny eller utbyggd matsal

I januari 2015 meddelade utbildningsförvaltningen via rektor att de beslutat om rivning av Vitan, att alla elever i åk 4 (ca 120 elever) skulle flyttas in i huvudbyggnaden, att 370 skåp skulle installeras och att logistiken i matsalen skulle ses över. Detta skulle innebära att högstadiet skulle förlora sina hemklassrum, något som både skolledning och FF ansåg skulle påverka skolans pedagogiska arbete.
 
FF reagerade med bestörtning på utbildningsförvaltningens beslut. Föreningen bjöd omgående in föräldrar, skolledning och utbildningsförvaltning till ett kommande stormöte i mars. 

I februari meddelar grundskolechef Carina Hallqvist att man startat ett nytt lokalutredningsarbete tillsammans med skolledningen.

Föräldraforum begärde i februari ut alla offentliga handlingar som avser Sturebyskolan från Utbildningsförvaltningen. Att få fram dessa handlingar tog över tre veckor, trots upprepade påminnelser. I lag anges att en sådan begäran ska hanteras ”skyndsamt”.

Den 4 mars hölls ett mycket välbesökt stormöte i Sturebyskolans aula med över 100 föräldrar inklusive representanter från skolledningen. Utbildningsförvaltningen valde att inte delta. 

Efter mötet skickade lokalgruppen brev till samtliga ledamöter i utbildningsnämnden. Gruppen följde upp detta med e-post och telefonsamtal. Till dessa brev och e-post bifogades olika föräldrareaktioner, framför allt från föräldrar till barn med olika funktionsnedsättningar. 

Skolans skyddsombud skrev också till utbildningsförvaltningen och efterlyste konsekvensbeskrivningar angående ventilation och brandskydd.

17 mars lade oppositionsborgarråd Lotta Edholm (Fp) en skrivelse i utbildningsnämnden där hon begärde svar från förvaltningen hur Sturebyskolans lokalsituation ska lösas.

Skolborgarrådet Olle Burell (S) besökte Sturebyskolan den 30 mars. 

Under hela våren har FF haft kontakt via e-post med politikerna i utbildningsnämnden. Många av dem har visat stor förståelse för FF:s fråga men resultaten har lyst med sin frånvaro.

I april anlitade utbildningsförvaltningen en konsult, Ante Runnquist, som skulle utreda lokalsituationen på skolan. FF deltog på ett första möte med konsulten. 

Den 21 april skrev grundskolechef Carina Hallqvist en PM där hon meddelade att förvaltningen inte avser att bygga ny byggnad i och med avvecklingen av Vitan. Hon skrev också att det pågår ett projekt för att identifiera verksamhetens behov.

Skolborgarrådet Olle Burell (S) utlovade slutgiltigt svar från förvaltningen under våren.

Under maj tog konsulten Ante Runnquist fram ett dokument som beskrev ”Styrande förutsättningar”.

I juni kom konsulten Ante Runnquists rapport: Behovsanalysen. FF anser att den är svår att förstå och saknar verklighetsanknytning. 

I juli kom äntligen förvaltningens svar på oppositionsborgarråd Lotta Edholms (Fp) skrivelse. I svaret hänvisar förvaltningen endast till pågående utredning och säger att lösningsförslag ska presenteras under hösten 2015.

På utbildningsnämndens möte i augusti 2015 presenterades förvaltningens svar på oppositionsborgarråd Lotta Edholms (Fp) skrivelse. Lotta Edholm (och alliansen) yrkar på att Vitan ska ersättas med ny lokal. Majoriteten valde att gå på förvaltningens förslag. Alliansen reserverade sig mot beslutet.

Skolledningen fick i september några lösningsförslag att yttra sig över. 

Lokalgruppen skrev i september till utbildningsförvaltningen och begärde att få ta del av dessa förslag men förvaltningen nekade med hänvisning till att ”professionen”, dvs. skolledning och förvaltning, först ska komma överens och sedan informera föräldraforum.


Cykeldag 
Sammankallande: Catrin Haggärde

Cykeldagen 2015 arrangerades enligt vanlig ordning av skolans tvåor som i år bestod av fyra klasser. 

De stationer som lockade flest besökare var "Cykel köp & sälj", BMX-showen samt loppisen (både den externa och interna). Ett café denna dag är ett måste då det är en trevlig samlingsplats. Denna station krävde mycket jobb men genererade mer pengar än de andra stationerna gjorde tillsammans.


Dyslexigruppen
Sammankallande: Malin Svensson
Dyslexigruppen medlemmar består av föräldrar med barn i Sturebyskolan. Gruppen har träffats 7 gånger under året. Syftet är att stödja varandra och tillsammans med skolan driva frågor rörande läs- och skrivsvårigheter/dyslexi.
Under läsåret har dyslexigruppen haft ett nära samarbete med skolans specialpedagoger. Tillsammans tog gruppen fram det dokument som ska vara styrande för hur Sturebyskolan arbetar med läs- och skrivsvårigheter. Resultatet blev dokumentet "Rutin för att förebygga, upptäcka och åtgärda läs- och skrivsvårigheter". Dokumentet klubbades i skolans ledningsgrupp i slutet av vårterminen.
Till ovanstående styrande dokument hör elevens individuella Handlingsplan. Dyslexigruppen har varit delaktig i att strukturera upp detta dokument. Den ska enligt besked från rektor tas i bruk under höstterminen 2015 och det är tänkt att den ska användas på utvecklingssamtalen, något dyslexigruppen kommer att följa upp.
Dyslexigruppen har haft förslag på information som många elever och föräldrar behöver ha tillgång till i samband med skolstart t.ex. litteraturlistor, inloggning till skolnätverket, glosboken. 
Dyslexigruppen har tagit initiativ till två Workshops om alternativa hjälpmedel, 1 oktober 2014 och 3 mars 2015.

Skolråd
Cristina Karlsson och Maria Lundberg
Skolrådet har utgjort länken mellan FF, skolan och eleverna. Representanter för elevråden (en låg-, en mellan- och en högstadierepresentant), skolledning och två FF-representanter har träffats ca 3 ggr per termin. 
Diskussionerna har mest styrts av vad som framkommit i barnens elevråd, men även frågor och feedback från FF-möten. Skolledningen är mycket positiv och funderar ut lösningar på det mesta. Barnen är aktiva i demokratiarbetet.

Möten under perioden 
FF har haft sex protokollförda möten: den 24 september 2014, 22 oktober 2014, 1 december 2015, 26 januari 2015, 17 mars 2015, 4 maj 2015 samt årsmöte den 22 oktober 2014.

Rektor Elisabeth Meckbach har vid varje tillfälle varit med på mötet för att både informera om nyheter i skolan samt svara på representanternas frågor om pågående verksamhet. 

Kallelse till möte samt mötesprotokoll har presenterats via FF:s webbplats www.ffsturebyskolan.se 

Utöver dessa möten har även styrelsen haft ett antal arbetsmöten under året där frågor förberetts inför FF:s möten.

Föräldraalliansen (Fiss) 
Sturebyskolans Föräldraforum är medlemmar i Föräldraalliansen (Fiss). Medlemskapet i Fiss ger FF:s föräldrar en möjlighet att delta i Fiss seminarieverksamhet helt kostnadsfritt. 


Ekonomi
Julmarknaden 2014 gav goda intäkter, med en vinst på drygt 62 000 kr. Enligt beslut i julmarknadsgruppen fördelas vinsten med 8540 kr till varje arrangerande klass samt 2 500 kr till FF. Resterande vinst har satts in på kontot "Jul- och cykelmarknad". Arrangerande klasser var 5A, 5B, 5C, 8A, 8B, 8C och 8D. 
FF:s andel av vinsten från Cykeldagen 2015 har ännu inte satts in på FF:s konto, varför den intäkten inte bokförts under innevarande period. Arrangerande klasser var åk 2. Endast FF:s nettobelopp sätts in på FF:s konto, resterande vinst fördelas direkt till arrangerande klasser, varför inga bidrag till klassresor baserat på medverkande i cykeldagen betalas ut sedan Cykeldagen 2013, då detta system infördes.
Del av vinsten från Julmarknaden respektive Cykeldagen utgör FF:s enda inkomstkälla, och uppgår normalt till 3750 kr/år (varav 2500 kr från Julmarknaden, och 1250 kr från Cykeldagen). Den enda kostnad som belastat kontot "Föräldraforum" under läsåret består av serverdrift och webbhotell 119 kr. (Ingen faktura för medlemsavgift till FiSS har nått kassören, varför medlemsavgift ej betalats.) Saldot på kontot Föräldraforum den 30 juni 2015 var ca 6 300 kr.
Cirka 58 500 kr har under året betalats ut i klassresebidrag (från kontot Jul- och cykelmarknad). Saldot på kontot den 30 juni 2015 var ca 73 000 kr. Den största delen av denna summa är intecknad för kommande utbetalningar av klassresebidrag från tidigare julmarknader, framför allt 2014 års marknad.
Från Aktivitetsfonden har bidrag betalats ut till åk 6, för resa till Norrköping och besök på Linköpings universitet inklusive Visualiseringscentrum där, 12 400 kr. Saldot för Aktivitetsfonden den 30 juni 2015 var ca 40 700 kr.
Närmare 10 000 kr har betalats ut från Skutanfonden, till Skutan för inköp av en bas, spel och två datorer. Saldot den 30 juni 2015 var ca 345 000 kr. 

Ekonomisk redovisning för verksamhetsåret samt revisors utlåtande bifogas separat.

Stockholm 2015-10-13
Styrelsen för Sturebyskolans Föräldraforum genom 
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