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Syfte och verksamhet 
Sturebyskolans Föräldraforum (vidare kallat FF), har till syfte att med en bred förankring bland föräldrar verka för ett öppet samarbetsklimat mellan Sturebyskolans personal, föräldrar och elever. 
FF ska enligt stadgarna verka för sitt syfte bland annat genom att: 

· överföra information från skola till föräldrar och från föräldrar till skola
· ge skolans ledning en bredare plattform för beslut genom att verka som remissinstans
· aktivt verka för våra barns utveckling genom bland annat sociala aktiviteter och representation i förvaltningsrådet/skolrådet
· driva för skolans utveckling viktiga frågor och stödja skolan utåt
· hjälpa och stödja barn och föräldrar med särskilda behov med tips och att hitta rätt informationskanaler

Föreningen är en helt fristående, partipolitiskt och religiöst obunden förening. Föreningen är inte ansluten till Riksförbundet Hem och Skola. 

Föreningens arbetssätt bygger på arbetsgrupper av föräldrar som gemensamt driver en för dem intressant och viktig fråga. 

Stadgar och dokumentarkiv för föreningen finns på föräldraforums webbplats www.ffsturebyskolan.se där också samtliga möteskallelser publiceras.


Föreningens bakgrund 
Sturebyskolans Föräldraforum bildades hösten 1999 som en ersättare till Sturebyskolans Hem- och Skolaförening. Tanken var att ersätta Hem- och Skolaföreningen med en organisation utan medlemsavgifter och alltför mycket formalia och där alla föräldrar med barn i Sturebyskolan är välkomna. Föreningen tar inte ut någon medlemsavgift utan bygger sin ekonomi på överskott från den årligen återkommande julmarknaden och cykeldagen som föreningen ordnar.

Styrelse och medlemmar 
Under verksamhetsåret har följande sammansättning arbetat 
Styrelsens ordförande: Helena Kettner Rudberg 
Sekreterare: Britt-Marie Kronfjäll 
Kassör: Niklas Engelhart 
Ordinarie ledamöter i skolrådet: 
Axana Haggar och Maria Lundberg
Övriga styrelseledamöter:
Cilla Görling Jacobsson och Anders Humblebo
Revisor: Jessica Johansson
Revisorssuppleant: Anette Falk
Valberedning: Josephine le Pluart
Webbansvarig: Benny Tjelvling

Arbetsgrupper: 

Nattvandringsgrupp 
Sammankallande: Carola Hällgren 
Ett schema för nattvandring för föräldrar med barn i årskurserna 4-9 finns tillgängligt på FF:s webbplats. Schemat har täckt veckosluten under hela läsåret, samt i samband med 9:ornas bal och skolavslutningen. Klassernas representanter till FF har ansvarat för att samordna nattvandringen i respektive klass. Vid några tillfällen under året har det varit svårt att lokalisera nattvandrarryggsäcken, och vid något tillfälle har det inte funnits någon klassrepresentant och ingen annan ansvarig har heller hittats. I stort sett har nattvandringen fungerat, men uppfattningen är att färre föräldrar deltar per gång. 
De klasser och de föräldrar som vandrat har gjort en god insats för att upprätthålla vår nattvandring. Ett stort tack även till Backs Måleri AB som låtit oss använda lokalen som samlingspunkt.
I slutet av verksamhetsåret bestämdes att tidigarelägga vandringarna och istället utgå från Skutan/träffpunkt Stureby. Detta gäller dock från och med hösten 2016.

Julmarknad 2015
Sammankallande: Anette Falk
Elever och föräldrar i åk 8 och 5 anordnade som vanligt årets Julmarknad och alla klasser som engagerar sig får vara med och dela på vinsten. I år var alla utom en åttonde klass aktiva och genomförde tillsammans julmarknaden.
Vi började planera i september och träffades på söndagar varannan vecka i Stureby SK:s lokaler, tack för lånet! Alla klassrepresentanter hade ett stort engagemang, men det var svårt att få övriga föräldrar i klasserna att hinna prioritera julmarknaden bland alla andra vardagliga aktiviteter. Åttonde-klassarna gjorde ett jättebra jobb både med förberedelser och på plats på julmarknaden. Vi hade en pysselkväll veckan innan julmarknaden, då det tillverkades julgrupper, kransar och pysslades många olika julprydnader. Andra förberedde och genomförde barnaktiviteter i form av bollkastning, spådam och ansiktsmålning.
Det var mycket dåligt väder dagen för julmarknaden och kunderna lyste med sin frånvaro. Julglädjen lyste dock bland dem som kom och gjorde fynd bland loppisrylar, hantverk och lotterier eller tog en fika till levande pianomusik. Julmarknaden 2015 gav en vinst på ca 50.000 kr. 

Trafikgrupp 
Sammankallande: Magdalena Östling
Gruppen har bestått av fyra föräldrar. Vi har deltagit både på Julmarknaden 2015 och Cykeldagen våren 2016 för att lyfta trafikfrågor, bland annat gående skolbuss mot föräldrar och elever.
 Trafikgruppen för en löpande dialog kring trafiksäkerhetsfrågor med trafikkontoret och med skolan kring pedagogisk verksamhet kring trafikfrågor för barnen. Under året har dialog förts för att öka antalet moderna cykelställ så att barnen kan känna sig trygga med att låsa sina cyklar. Dock har vi inte nått resultat ännu. Under våren har gruppen inte varit aktiv annat än att vi kraftsamlade för cykeldagen. Vi räknar med att återuppta regelbundna möten hösten 2016.   
Skutangrupp
Sammankallande: Anders Humlebo

Sturebyskolan tog 2013 över mellanstadiets fritidsklubb Skutan som tidigare drivits av en separat föräldraförening. De ekonomiska medel som fanns överläts till Föräldraforum att disponera.

Skutangruppens arbete består i att från Skutans personal ta in önskemål om inköp samt att bevilja eller avslå dessa.

Under året har önskemål om nya (begagnade) soffor inkommit men avslagits eftersom pengarna inte får användas till inventarier. Inga ytterligare önskemål har framförts.


Skolbibliotek
Sammankallande: Helena Kettner Rudberg

Enligt skollagen ska varje skola ha tillgång till skolbibliotek. Skolbiblioteket ska samverka med skolledning och övrig pedagogisk personal kring elevers lärande och utveckling av medie- och informationskunnigheten. Gruppen syftar till att utveckla skolbibliotekets funktion.

Arbetet har varit vilande under läsåret.


Lokalgruppen
Sammankallande: Helena Kettner Rudberg och Britt-Marie Kronfjäll

Lokalgruppen har i flera år försökt föra en dialog med utbildningsförvaltningen om skolans lokaler. Framför allt har det handlat om den undermåliga paviljongen ”Vitan” och det faktum att skolan växer och att allt fler elever ska få plats i redan sprängfyllda lokaler. Föräldraforum har försökt slå vakt om de s k hemklassrummen som enligt vår mening i hög grad bidrar till det lugn och den trygghet som upplevs i Sturebyskolan. Vi tror också att det är av största vikt för elever med olika funktionsnedsättningar att ha en fast punkt i form av ett hemklassrum. Hemklassrummet är också en central del i det kvalitetsarbete som skolan bedrivit de senaste åren. 

Under sommaren 2015 anlitade utbildningsförvaltningen en konsult för att titta på Sturebyskolans lokalsituation och ta fram förslag på lösningar. Skolledningen fick i september ta del av dessa lösningsförslag. 

Lokalgruppen skrev i september till utbildningsförvaltningen och begärde att få ta del av dessa förslag men förvaltningen nekade med hänvisning till att ”professionen”, dvs. skolledning och förvaltning, först ska komma överens och sedan informera föräldraforum. Detta har ännu inte skett trots otaliga påstötningar. 

Under hela året har FF haft kontakt via e-post med politikerna i utbildningsnämnden. Många av dem har visat stor förståelse för FF:s fråga men resultaten har lyst med sin frånvaro.

I slutet av våren 2016 beslutade man till slut att bygga en ny paviljong bakom idrottssalen. Detta bygge har påbörjats och ska innehålla 6 st klassrum plus arbetsrum för lärarna. Vitan kommer så småningom att rivas när den nya paviljongen står klar. 

Vad gäller övrig ut/ombyggnad av skolan är det i nuläget ytterst oklart eftersom föräldraforum inte fått tillgång till planerna eller inbjudits till diskussion såsom utlovats.

Cykeldag 2016
Sammankallande: Benny Tjelvling

Cykeldagen 2016 arrangerades enligt vanlig ordning av skolans tvåor som i år bestod av fyra klasser. 
Vädrets makter var inte med oss så vinsten blev lite sämre än tidigare år. Vi hade lite nya aktiviteter för året som fungerade jättebra, som Cykelskolan (extern) & Vernissage.
Den stora utmaningen är för klassföräldrarna att få klassen föräldrar att engagera sig.

Dyslexigruppen
Sammankallande: Malin Svensson
Dyslexigruppen medlemmar består av föräldrar med barn i Sturebyskolan. Gruppen har träffats 2 gånger/termin under läsåret. Syftet är att stödja varandra och tillsammans med skolan driva frågor rörande läs- och skrivsvårigheter/dyslexi.
Dyslexigruppen har deltagit i Workshop om alternativa hjälpmedel, 15 oktober 2015.
Under läsåret har dyslexigruppen haft möte skolans specialpedagoger vid 1 tillfälle 25/1 då vi kom fram till att följa upp de dokument vi tog fram föregående läsår.
Vid möte med nya rektorn 29/4 framgick att dokumenten nu krävde omarbetning och förtydliganden för att kunna användas. 
Dyslexigruppen har i 3 år haft som förslag att information som många elever och föräldrar behöver ha tillgång till i samband med skolstart t.ex. litteraturlistor, inloggning till skolnätverket och glosboken finnas på skolans hemsida. Detta har ännu inte inträffat. 
Skolråd
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Skolrådet har utgjort länken mellan FF, skolan och eleverna. Representanter för elevråden (en låg-, en mellan- och en högstadierepresentant), skolledning och två FF-representanter har träffats ca 3 ggr per termin. 
Diskussionerna har mest styrts av vad som framkommit i barnens elevråd, men även frågor och feedback från FF-möten. Skolledningen är mycket positiv och funderar ut lösningar på det mesta. Barnen är aktiva i demokratiarbetet.
Våra nyanlända
Sammankallande: Pia Engstrand, Åsa Kardell, Ewa Lindberg
Sturebyskolan gör skillnad - mentorsprogram för nyanlända elever
 
Under vt 2015 tog Föräldraforum ett initiativ tillsammans med skolan för att stödja integrationen av nyanlända elever på skolan. Mentorsprogrammet, kallat Sturebyskolan gör skillnad, matchar ihop nyanlända med mentorsfamiljer för att lära känna varandra, umgås och bli vänner.  Totalt har 13 nyanlända elever matchats med mentorsfamiljer. En uppstartsträff som innehöll buffé, tipspromenad och mingel anordnades för elever och familjer i anslutning till skolstarten i augusti

Möten under perioden 
FF har haft fem protokollförda möten: den 14 september 2015, 30 november 2015, 26  januari 2016, 15 mars 2016, 9 maj 2016 samt årsmöte den 13 oktober 2015.

Rektor Elisabeth Meckbach och hennes efterträdare Martin Widholm har vid dessa tillfällen varit med på mötet för att både informera om nyheter i skolan samt svara på representanternas frågor om pågående verksamhet. 

Kallelse till möte samt mötesprotokoll har presenterats via FF:s webbplats www.ffsturebyskolan.se 

Utöver dessa möten har även styrelsen haft ett antal arbetsmöten under året där frågor förberetts inför FF:s möten.

Föräldraalliansen (Fiss) 
Sturebyskolans Föräldraforum är medlemmar i Föräldraalliansen (Fiss). Medlemskapet i Fiss ger FF:s föräldrar en möjlighet att delta i Fiss seminarieverksamhet helt kostnadsfritt. 


Ekonomi
Julmarknaden 2015 gav goda intäkter, med en vinst på knappt 53 000 kr. Enligt beslut i julmarknadsgruppen fördelas vinsten med 7000 kr till varje arrangerande klass samt 2 500 kr till FF. Resterande vinst (1438) har satts in på kontot "Jul- och cykelmarknad". Arrangerande klasser var 5A, 5B, 5C, 5D, 8A, 8C och 8D. 
FF:s andel av vinsten från Cykeldagen 2016 har ännu inte satts in på FF:s konto, varför den intäkten inte bokförts under innevarande period. Arrangerande klasser var åk 2. Endast FF:s nettobelopp 1 250 sätts in på FF:s konto, resterande vinst fördelas direkt till arrangerande klasser, varför inga bidrag till klassresor baserat på medverkande i cykeldagen betalas ut sedan Cykeldagen 2013, då detta system infördes.
Del av vinsten från Julmarknaden respektive Cykeldagen utgör FF:s enda inkomstkälla, och uppgår normalt till 3750 kr/år (varav 2500 kr från Julmarknaden, och 1250 kr från Cykeldagen). Den enda kostnad som belastat kontot "Föräldraforum" under läsåret består av serverdrift och webbhotell, sammanlagt 859kr. (Ingen faktura för medlemsavgift till FiSS har nått kassören, varför medlemsavgift ej betalats.) Saldot på kontot Föräldraforum den 30 juni 2015 var ca 9 100 kr.
Cirka 51 240 kr har under året, t o m 31/8, betalats ut i klassresebidrag (från kontot Jul- och cykelmarknad). Saldot på kontot den 31/8 var ca 71 200 kr. Den största delen av denna summa är intecknad för kommande utbetalningar av klassresebidrag från tidigare julmarknader, framför allt 2015 års marknad.
Från Aktivitetsfonden har bidrag betalats ut till åk 3, dels för besök på Tom Tits och dels för Operabesök. Sammanlagt 8 700. Saldot för Aktivitetsfonden den 31/8 2016 var ca 32 700 kr.
5 545 kr har betalats ut från Skutanfonden, till Skutan för inköp av musikutrustning. Saldot den 31/8 2015 var ca 339 700 kr. 

Ekonomisk redovisning för verksamhetsåret samt revisors utlåtande bifogas separat.

Stockholm 2016-10-10
Styrelsen för Sturebyskolans Föräldraforum genom 

Helena Kettner Rudberg		Britt-Marie Kronfjäll 
Ordförande			Sekreterare
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